= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
HE =&F 2 3 LUgA MA
Il & 2 Ara
Ngay A 235
ZFsEIE L B (et @ e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
2+ AL &S 11,310,664 9,596,836 1,713,828
=2 28,092 28,092 0
[ 261,857 127,404 134,453
2 11,020,715 9,441,340 1,579,375
SN A2k 25 311,508 163,508 148,000
[= 125,000 0 125,000
2 186,508 163,508 23,000
ZEEEIIE 2 HI} 224,340 77,840 146,500
[= 125,000 0 125,000
2 99,340 77,840 21,500
2EZsIEY B sSSH2S 95,540 74,040 21,500
201 LBt 71,940 50,440 21,500
01 AL 22| H 59,940 38,440 21,500
Oz ARaF & 21,500 0 21,500
0.9243(X) 11,0002 *1, 5005 16,500 0 16,500
0.24243 (/) 5,000% *1,0008 5,000 0 5,000
2HzEER 125,000 0 125,000
[= 125,000 0 125,000
201 Yt 6,100 0 6,100
[=4 6,100 0 6,100
01 AL 22| H 6,100 0 6,100
OUHT SHEEILS HMEAS A8 AL
S(SEA) 150,000 14 2,100 0 2,100
< 2,100 0 2,100
ONEZ SESHEE JAZME 23 (A
) 4,000 0 4,000
0 =S8 882 JANE 28 (88 HA)
50,0002 205 *4 M 4,000 0 4,000
[ 4,000 0 4,000
202 04| 4,800 0 4,800
[= 4,800 0 4,800
01 20 4,800 0 4,800
OZ8 S2Y42 N2 48 2 A (LY
) 100,000 x4 %123 4,800 0 4,800
< 4,800 0 4,800
207 &R IH et 114,100 0 114,100
[ 114,100 0 114,100
01 AR 114,100 0 114,100
ONEZ =& E29A2 ME(LZEH)
114,100,000 114,100 0 114,100
[=4 114,100 0 114,100
HE MY AKX 80,168 78,668 1,500
ASYRX 77,868 76,368 1,500
202 04l 1,500 0 1,500




SN IIEAAY
HE: Ky

HEMHIAXIA (Sl & &)
- HA(ZAH) - NRAMY - BES Off &t 24 INEH Hns2

01 SLHOYI 1,500 0 1,500

OxE+dPIRFN 50,0003 221 152 1,500 0 1,500

AH8ME 29 1,068,222 1,024,134 44,088

SEHQ HMFRFA 107,972 93,722 14,250

olarEeE 2 2tel 107,972 93,722 14,250

201 fEt2E | 49,732 35,482 14,250

01 AP 2t2lHl 49,732 35,482 14,250

OgEer2 | 43,532 29,282 14,250

0 S0l &FA (QF) 1A 100,000& 505 5,000 0 5,000

0 &0l &bA 4 80,0003 100 8,000 0 8,000

0 SQRI0AA Iy 25,0003 x50 1,250 0 1,250

SEX XS 308,450 278,612 29,838

l2ss23 3| 308,450 278,612 29,838

201 ¢er24l 70,518 66,000 4,518

03 A2 34,518 30,000 4,518

OW=AAZ HwAS HA 4,518 0 4,518

0 sga2gd 2¢ 3,000& *1, 14604 3,438 0 3,438

0 geragz 2¢ 27,000& =40 0K 1,080 0 1,080

202 04l 65,320 40,000 25,320

01 SLHOYI 55,320 40,000 15,320

O0==AAZ HwAS Ol 20,000& »406H 8,120 0 8,120

OSHJXZZU OE WA 7,200 0 7,200

0O HEL 2LHOHI 180,000& «1¢1 x5 900 0 900

0 &4ES 2LHOHI 180,000& =11 x5 900 0 900

0 =0 2tLHOHI 180,000 12! x5 900 0 900

0 =SAME 20 I 180,000& « 11 x5 900 0 900

0 Al 2tLHOd 180,000& 12! +5& 900 0 900

0 AloHEH ZHLH O HI 180,000& 22! x5 1,800 0 1,800

0 4SH 2LHOHI 180,000& 12! x5 900 0 900

04 =X =04l 10,000 0 10,000

OJIAEE = Matobl 10,000,000 10,000 0 10,000

ol gl gl 3,777,645 5,156,188 AN 1,378,543

(Gl =] 3,777,645 5,156,188 N 1,378,543

ol gl gl 3,777,645 5,156,188 A 1,378,543

801 Ol 8l 3,777,645 5,156,188 A 1,378,543

01 oilbl bl 3,777,645 5,156,188 A 1,378,543

Oolgldl 3,777,644,800& 3,777,645 5,156,188 A 1,378,543

Ky & e 3,889,000 1,249,000 2,640,000




2N
X ZH -
L= B

el

oy
>_
NS
o 12

=

fz 0X Jfor
;‘:‘

i
-
W,

H

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
2EXE 3,889,000 1,249,000 2,640,000
SHETXITH & AN A S 1,739,000 479,000 1,260,000
601 HtUBHBAE 1,680,000 420,000 1,260,000
02 Al -2 AWML SHYZ 224 1,260,000 0 1,260,000
OB MU TANLAY SXS XIIas
2,100,000, 0002 -840, 000,000 1,260,000 0 1,260,000
SO B2 AE DB REAIY 1,905,000 525,000 1,380,000
601 HtYUB B 1,840,000 460,000 1,380,000
02 Al -2 FNAWLIISHYZ 2248 1,380,000 0 1,380,000
OStYUARIHAEHIIBASAY SNS FII4
=} 2,300,000, 00081 -920,000, 0002 1,380,000 0 1,380,000
ST 1,554,088 1,469,260 84,828
= 28,092 28,092 0
< 136,857 127,404 9,453
= 1,389,139 1,313,764 75,375
BSOS 808,472 743,644 64,828
< 121,639 112,186 9,453
= 686,833 631,458 55,375
SEXNAEZDEISY ALY 57,692 26, 188 31,504
< 17,309 7,856 9,453
z 40,383 18,332 22,051
402 DIt X201 H 57,692 26, 188 31,504
< 17,309 7,856 9,453
z 40,383 18,332 22,051
02 ©I2HCH & AL HI 57,692 26, 188 31,504
O=0EXS BN 75 57,692,000 57,692 26,188 31,504
= 17,309 7,856 9,453
z 40,383 18,332 22,051
¥ESN 29 502,946 472,933 30,013
101 @124l 14,546 12,533 2,013
M4 IIAH2RRER S 14,546 12,533 2,013
OMSBA2LR Q1A 14,546 12,533 2,013
0.o122 36,6902 * 101 %2852 10,457 9,173 1,284
0.=xt4g 36,690 %60 2,202 2,018 184
0.6 EE 12,658,05021* 3.8% 482 342 140
0.2LEEE 12,658, 0502 *5.08% 644 457 187
0.nE2HE 12,658,050 *1.3% 165 117 48
0.200%3 12,658, 05021 *4 5% 570 405 165
0.-oFIQYBHE 569, 6102 x4. 5% 26 21 5
401 AlEH 22 0HHI 35,000 30,000 5,000
01 Al& gl 34,676 29,676 5,000
OFAA 828 0l&Hl 20RT 5,000,000 5,000 0 5,000

_3_



2N
X ZH -
L= B

el

U
>
nx

EE
s O|as
EEE RN

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
405 ot S| 117,200 94,200 23,000
01 XAt 22 5 S| 117,200 94,200 23,000
OF&rA 8287 20§ 30RT 23,000,000 23,000 0 23,000
NEEIETOUEP FEE VI 123,311 120,000 3,311
< 60,000 60,000 0
2 63.311 60,000 3,311
401 A& HI L RO bl 123,311 120,000 3,311
< 60,000 60,000 0
= 63,311 60,000 3,311
01 A&l 123,311 120,000 3,311
O SCCTVA X 3 Al 123,310,280% 123,311 120,000 3,311
< 60,000 60,000 0
= 63,311 60,000 3,311
NEE-IE- 209,205 189,205 20,000
= 5,280 5,280 0
< 15,218 15,218 0
z 188,707 168,707 20,000
EHOXSY 130,885 110,885 20,000
402 Q1P X201 H 20,000 0 20,000
02 BI2+CH 8 AL &I H] 20,000 0 20,000
OF2S0IS EHOIX VH2H 75
20,000, 0002 20,000 0 20,000
EESEERESS 334,137 158,682 175,455
Dz 583 334,137 158,682 175,455
XI 2l AF3H 01 2 9h& X AL S 310,987 138,532 172,455
101 9121t 13,495 7,677 5,818
04 JIZH2ENSE S 13,495 7,677 5,818
ogezxoY 13,495 7,677 5,818
0123 36,6908 « 101 x2352 8,623 4,770 3,853
0 =xtag 36,690 191 x422 1,541 808 733
0 5Ly 36,690 191 x422 1,541 808 733
0 FUALEHE 11,704, 1102 +3.75/100 439 240 199
0 Dg=8E 11,704, 1102 *1.75/100 205 112 93
0 MHEEE 11,704, 11021 %3.9/100 457 250 207
201 YLt | 56,055 50,855 5,200
01 At 22l 26,055 20,855 5,200
OXI2I&AO0I SR 2153 M
1,0008! *4,000% 4,000 2,000 2,000
OarEA0ISIER B 40 M 22,055 18,855 3,200
0 AHHOIZIHER B2 4% MB(UHY)
800, 0002 +77H £ +23] 11,200 8,000 3,200
207 1O L] 110,000 10,000 100,000




SN OIEZAA
HH: S £
ool DlNEE 583 (SHol: @)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hl w&z2
01 gAY 110,000 10,000 100,000
OMEHOIZI 4% AP
100,000,0002 *1 4! 100,000 0 100,000
401 A& H L 2Ol 51,437 0 51,437
01 Al HI 51,437 0 51,437
OMEHO0IZI BALEEI} SAY]
51,437,0002 * 14! 51,437 0 51,437
403 RXSHSR=01H 50,000 40,000 10,000
02 2712+ S Ofl O 8+ TH 8 AL 2 50,000 40,000 10,000
OMENOIZI FHE 2SS A
50,000,000 * 14! 50,000 40,000 10,000
DlgjEe 2 18, 150 15, 150 3,000
202 i H| 16,680 13,680 3,000
NERLEE 16,680 13,680 3,000
OMENOIZSI ELAIZ bl &
100,000 *301 %103} 3,000 0 3,000




>
N = 0l & At & Ml A
SN FUMBTRA
M FORA Olg 2
Sl ZRIOIBALURIRNLEY CERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
FOIMEIAAY 47,236,177 44,440,792 2,795,385
2 20,610, 106 20,289,059 321,047
z 12,500 0 12,500
o] 1,008,052 1,131,572 733,520
s 147,069 147,069 0
= 1,525,113 1,486,971 38, 142
= 9,600,939 8,485,114 1,115,825
2 14,242,398 12,901,007 1,341,391
ZOIXA JIE st 2,038,884 1,085,584 1,003,300
o] 800,000 800,000 0
= 1,000,000 0 1,000,000
2 233,884 235,584 3.300
Fo0IBAL AR LY 109,484 106, 184 3.300
ENEREX- 78,254 74,954 3.300
401 NEHIL 2 THYI 14,300 1,000 3.300
01 Al 14,300 1,000 3.300
0272 FQ0IBAE R 22
1,300,008 * 1194 S & 14,300 1,000 3.300
xol0lB AL 22 1,000,000 0 1,000,000
< 1,000,000 0 1,000,000
Mz =Xs A 1,000,000 0 1,000,000
< 1,000,000 0 1,000,000
401 NEHIL 2 THYI 1,000,000 0 1,000,000
< 1,000,000 0 1,000,000
01 Al& bl 996,400 0 996,400
OMZRISX S BAYMS (LYH)
996, 400, 0002 996,400 0 996,400
= 996,400 0 996,400
03 Al& S ThHI 3,600 0 3,600
O MZEHSTSBAYAY LHU(LYH)
1,000,000, 0002 0. 36% 3,600 0 3,600
= 3,600 0 3,600
HrE AE 84 917,497 887,497 30,000
2 78,750 78,750 0
| 84,954 71,154 13,800
= 274,422 374,422 100,000
2 479,371 363, 171 116,200
Hod 85 84 358,730 331,330 27,400
2 78,750 78,750 0
| 83,654 71,154 12,500
= 65,422 65,422 0
2 130,904 116,004 14,900
HAE YDE 03O 164,462 62,062 2,400
= 78,750 78,750 0
= 39,375 39,375 0
2 46,337 43,987 2,400

(o))




SA FOIME T A
HH: HAWE AW S
ool Had 23 84 CERED
SH-HH . BAIH) - ABAMY - BES 0 aF p[EsL HRE2
307 glz2tol & 164,462 162,062 2,400
= 78,750 78,750 0
=) 39,375 39,375 0
= 46,337 43,937 2,400
05 RIZtE = 164,462 162,062 2,400
o298l (X&) 800,000 »3& 2,400 0 2,400
NZELAEUSENINA2ZE 105,000 80,000 25,000
J| 52,500 40,000 12,500
[ia 52,500 40,000 12,500
101 @124l 75,200 55,200 20,000
J| 37,600 27,600 10,000
[ia 37,600 27,600 10,000
04 D12t 22 HEE =+ 75,200 55,200 20,000
OJIEHA & == 75,200 55,200 20,000
0 Izt 18,800, 000 *4¢Q! 75,200 55,200 20,000
J| 37,600 27,600 10,000
[ia 37,600 27,600 10,000
201 Let2d] 24,700 19,700 5,000
J| 12,350 9,850 2,500
[ia 12,350 9,850 2,500
03 & Ar2 I 18,400 13,400 5,000
OSSN T2y 2
3,680,000& x53| 18,400 13,400 5,000
J| 9,200 6,700 2,500
[ia 9,200 6,700 2,500
FAESHEAE 29 2 2l 474,531 471,931 2,600
J| 1,300 0 1,300
S 200,000 300,000 A 100,000
[ia 273,231 171,931 101,300
SHMAEAEHMEE HEFAY 400,000 400,000 0
S 200,000 300,000 A 100,000
e 200,000 100,000 100,000
401 Al HIZ 2018 400,000 400,000 0
=) 200,000 300,000 A 100,000
e 200,000 100,000 100,000
01 A& HI 397,120 397,120 0
OEMMAMELAEHISHIMNESALS
397,120,000 397,120 397,120 0
= 200,000 300,000 A 100,000
[ 197,120 97,120 100,000
03 Al S THHI 2,880 2,880 0
OAIZ 2 HHI 400,000,000& *0.72/100 2,880 2,880 0
SSELESEANE T2 29 2,600 0 2,600
J| 1,300 0 1,300
[ia 1,300 0 1,300




SN FOIMET A
HE: AU AW 54
Sl HAELBAL 29 U B2 (29l & 2)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
201 YEr2 | 2,600 0 2,600
| 1,300 0 1,300
2 1,300 0 1,300
01 AR 22l 2,600 0 2,600
OZZHAUSHAIL Z208 2(42H)
2,600,000 2,600 0 2,600
| 1,300 0 1,300
2 1,300 0 1,300
20t 22 ol ¥ X 2,867,888 2,868, 108 A220
o 653,563 653,563 0
= 988, 100 988, 100 0
2 1,226,225 1,226,445 ~220
CEXES 2,457,288 2,457,808 A520
o 653,563 653,563 0
= 988, 100 988, 100 0
2 815,625 816, 145 A520
HEY U ATH N 7,255 17,775 A520
307 2I2H0I 12,480 13,000 A520
(RPN S 1,480 0 1,480
O 6.258&JIEHl Y2yl XY 1,480,008 1,480 0 1,480
04 D12 B AR E 11,000 13,000 £2,000
O gg2sIlE AZH 0%t 0 2,000 £2,000
FECH N 410,600 410,300 300
FEoH 22 112,600 112,300 300
301 YurE a3 14,900 14,600 300
10 BAAHI 243 14,900 14,600 300
O 6.258HR2NE XTI 2ol 24
30,000 *1008! 3,000 2,700 300
Zojol =X B 5,547,986 5,874,100 £326,114
2 1,896,679 1,919,969 723,290
= 9,813 83,802 6,011
= 2,068,939 2,278,107 A209, 168
2 1,487,555 1,587,222 £.99,667
Zojels HNsRE 1,527,591 1,503,601 23,990
2 966,225 964,825 1,400
< 181,916 72,607 9,289
2 379,450 366, 149 3,301
04212 26l XI 72,934 70,000 2,934
2 56,000 56,000 0
= 1,467 0 1,467
2 15,467 14,000 1,467
301 LB a3 72,934 70,000 2,934
2 56,000 56,000 0
= 1,467 0 1,467
= 15,467 14,000 1,467

oo




SN FOIME 8 A
Ha: Zojel =X S
Sl FjS HANEES (B9 ®R)
SA BB (S) - MRAY - BAS 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
B EEEPE! 72,934 70,000 2,934
O B BUSHH XS (SYH)
978, 00021 621 x50% 2,934 0 2,934
= 1,467 0 1,467
2 1,467 0 1,467
ZOHQ EME 20 X2 2,000 1,000 1,000
2 1,400 0 1,400
= 300 500 A200
2 300 500 A200
301 LB A 2,000 1,000 1,000
2 1,400 0 1,400
= 300 500 A200
2 300 500 A200
N EEEPE! 2,000 1,000 1,000
OOIEFME SMHS XS (SBH)
2,000, 0002 2,000 1,000 1,000
2 1,400 0 1,400
= 300 500 A200
2 300 500 A200
EZTONY CLOIUT 29 79,423 59,367 20,056
= 31,769 23,747 8,022
2 47,654 35,620 12,034
307 £12+0| & 79,423 59,367 20,056
= 31,769 23,747 8,022
2 47,654 35,620 12,034
10 AbBl =X 2 X 79,423 59,367 20,056
OSZZHY S20 WAL (1H2)
79,423,000 79,423 59,367 20,056
= 31,769 23,747 8,022
2 47,654 35,620 12,034
04Ol S X+ K| 2 368,650 381,636 ~12,986
2 65, 164 65, 164 0
o 71,931 73,802 A1,871
< 62,166 65,501 £3,335
2 169,389 177,169 A7,780
ol FOHel S0/ X X 0 11,115 A11,115
< 0 3,335 ~3,335
2 0 7,780 A7,780
101 @121l 0 11,115 A11,115
= 0 3,335 £3,335
2 0 7,780 A7,780
04JIAH22RSES 0 11,115 A11,115
O 0§21 S 20/ BHXI X 2 (721) 0%t 0 11,115 A11,115
= 0 3,335 £3,335
2 0 7,780 A7,780
NAZOH AR SHEH S 80,266 82,137 A1,871
2 25,969 27,840 A1,871




SN FOIME 8 A
Ha: Fojel =X =T

SHol: BOHISKB AR CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz

= 5,800 5,800 0

2 47,497 47,497 0

307 £12+0| & 80,266 82,137 A1,871

= 25,969 27,840 A1,871

< 6,800 6,800 0

= 47,497 47,497 0

10 ABl =X 2 X 80,266 82,137 A1,871

OBNAANRSHERY 80,266,000 80,266 82,137 A1,871

o 25,969 27,840 A1,871

< 6,800 6,800 0

2 47,497 47,497 0

04 QI = XAl & X & 2,409,497 2,719,225 £.309,728

2 68,250 68,250 0

< 1,678,093 1,887,924 A 209,831

2 663,154 763,051 £.99,897

N EIREEEX-TEE ) 2,038,620 2,348,348 £309,728

= 1,528,965 1,738,796 £.209,831

2 509,655 609,552 £99,897

307 21201 A 2,038,620 2,348,348 A 309,728

= 1,528,965 1,738,796 209,831

2 509,655 609,552 £.99,897

10 A8l = Xl & X 2,038,620 2,348,348 £.309,728

OFONQIMEAI SRR (2)H4) 2,038,620,0002 2,038,620 2,348,348 £309,728

= 1,528,965 1,738,796 209,831

2 509,655 609, 552 £99,897

Zojel oS 1,242,248 1,269,638 A27,390

2 797,040 821,730 £24,690

= 22,882 15,000 7,882

= 146,764 152,055 £5,291

2 275,562 280,853 A5,291

ZOHOISIIEX 2 (HHotSHEX =) 50,000 85,272 N35,272

2 35,000 59,690 24,690

= 7,500 12,791 £5,291

2 7,500 12,791 £5,291

301 LB A2 50,000 85,272 £35,272

2 35,000 59,690 224,690

= 7,500 12,791 £5,291

2 7,500 12,791 £5,291

IREEEEEYE] 50,000 85,272 £35,272

OZONOIS MEX DAY 50,000,000 50,000 85,272 £35,272

2 35,000 59,690 £.24,690

= 7,500 2,791 ~5,291

2 7,500 12,791 ~5,291

4+ EAME 2Y[2A] 34,882 27,000 7,882

= 22,682 15,000 7,882

= 6,000 6,000 0

2 6,000 6,000 0




2N

X{ XH -
S =

ool Zofol BB (B9 ®R)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
307 QI2+0| 34,882 27,000 7,882
= 22,882 15,000 7,882
< 6,000 6,000 0
2 6,000 6,000 0
EEREES 34,882 27,000 7,882
O+3SAME 2SS (1H2) 34,882,000%! 34,882 27,000 7,882
& 22,882 15,000 7,882
= 6,000 6,000 0
2 6,000 6,000 0
Zo#y MOTD 83,755 83,245 510
2 20,719 20,719 0
= 16,829 16,319 510
= 46,207 46,207 0
SESA 243 83,755 83,245 510
= 20,719 20,719 0
= 16,829 16,319 510
2 46,207 46,207 0
ZOIYASE MY 510 0 510
= 510 0 510
301 LB A 510 0 510
= 510 0 510
10 #ALAHIE A Z 510 0 510
OX22UHS 2SN (HYH)
30,000 %179 510 0 510
= 510 0 510
=LIPIEPUE TR 8,777,646 8,571,115 206,531
2 6,558,682 6,403,695 154,987
= 944,341 931,888 12,453
- 1,274,623 1,235,532 39,001
FoMERR 215,397 196,487 18,910
2 95, 167 90,277 4,890
= 25,515 20,910 4,605
2 94,715 85,300 9,415
NENNCESEE 27,330 26,080 1,250
201 L2yl 4,330 3,080 1,250
01 Are 2reltl 4,330 3,080 1,250
O ysr2g| 0 0 0
O 294y 3,000 1,750 1,250
0 XIHAIEI = XI& o5 3o & A
50,0002 *20% 23| 2,000 750 1,250
301 LB A 20,000 800 19,200
01 AHBI B Z X263 19,200 0 19,200
O 24X 02 ARAS(VSHIY)
40,0002 %240 M| Ch 23] 19,200 0 19,200
307 QI2+0| ™ 0 19,200 A19,200




SN FUMEXE A
M 20| ZMBLR
Sl FOIMEBX CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
EEREES 0 19,200 A19,200
H.FHZE 022 0I2A2(VSHY)
E] 0 19,200 A19,200
X124 A S A HI A S XA 118,757 112,097 6,660
2 95, 167 90,277 4,890
< 12,215 10,910 1,305
2 11,375 10,910 465
307 QI2+0| 115,757 109,097 6,660
2 92,167 87,277 4,890
< 12,215 10,910 1,305
2 11,375 10,910 465
05 P12t Er 3 115,757 109,097 6,660
OXS (T )HLE (HHASEIIN AL HHIA)
4,380,000 4,380 1,920 2,460
2 3,066 1,536 1,530
< 657 192 465
2 657 192 465
ONS(T)HLE (B, L SIABSEHHA
ES)! 4,200,000 4,200 0 4,200
2 3,360 0 3,360
= 840 0 840
NeiAsl =R M 2 11,000 0 11,000
< 3,300 0 3,300
2 7,700 0 7,700
101 1218l 5,282 0 5,282
< 1,584 0 1,584
2 3,698 0 3,698
VBEREESETEPS 5,282 0 5,282
O eI 5,282 0 5,282
0 XIHAEIZXIBOHM 2HA Q1211 (7235 )
1,607,400% 191 x32 4,823 0 4,823
= 1,447 0 1,447
2 3,376 0 3,376
0 XIHAEI S XIS OAHM 2HAF 4TH2 B
52,6702 %101 x3% 459 0 459
= 137 0 137
s 322 0 322
201 L2yl 5,518 0 5,518
= 1,656 0 1,656
2 3,862 0 3,862
01 AL 22l 5,518 0 5,518
O st 5,518 0 5,518
0 XIHAMSISX SRS ABHE 2 BI =
IR 20,0002 +40% +25 1,600 0 1,600
< 480 0 480
2 1,120 0 1,120
0222 M 500,000%! 500 0 500
= 150 0 150




SA: FosgRad
HH: 20| ZMEBH
ool FeMEId (el @ e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 350 0 350
0 ANPAARE 1,000,000 «38 3,000 0 3,000
< 900 0 900
2 2,100 0 2,100
0 AREE 7Y 418,0002 418 0 418
< 126 0 126
2 202 0 202
301 YerE A 200 0 200
< 60 0 60
2 140 0 140
12 JIEH2 &2 200 0 200
O NHAMSISNEAH AA RRDSE 24
50,0002 *43] 200 0 200
< 60 0 60
2 140 0 140
HASS JzM22E 6,422,708 6,220,995 201,713
2 4,929,540 4,768,169 161,371
= 669,920 649,749 20,171
2 823,248 803,077 20,171
43S0 4,817,279 4,671,777 145,502
2 3,853,823 3,737,421 116,402
< 481,728 467,178 14,550
2 481,728 467,178 14,550
301 YerE A 4,817,279 4,671,777 145,502
2 3,853,823 3,737,421 116,402
< 481,728 467,178 14,550
2 481,728 467,178 14,550
01 AtSl 2 B = 26 2 4,817,279 4,671,777 145,502
O JZMERRLTT MHS0 (L AL)
4,817,279,000% 4,817,279 4,671,777 145,502
2 3,853,823 3,737,421 116,402
< 481,728 467,178 14,550
2 481,728 467,178 14,550
=320 1,089,888 1,033,677 56.211
2 871,910 826,941 44,969
= 108,989 103,368 5,621
2 108,989 103,368 5,621
301 YerE A 1,089,888 1,033,677 56.211
2 871,910 826,941 44,969
= 108,989 103,368 5,621
2 108,989 103,368 5,621
N EEEEREE! 1,089,888 1,033,677 56.211
O JZMEERLSN FHHS SO
1,089,888, 0008 1,089,888 1,033,677 56.211
2 871,910 826,941 44,969
= 108,989 103,368 5,621
2 108,989 103,368 5,621
HASES NEX 2,038,796 2,052,838 A 14,002
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—
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SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 1,504,755 1,516,029 AT1,274
= 248,906 261,229 N 12,323
i 285,135 275,630 9,505
NEZZ2XE 1,300, 185 1,314,277 A 14,092
= 1,040,147 1,051,421 A11,274
=) 119,105 131,428 A12,323
= 140,933 131,428 9,505
401 Al HIZ 201 8] 500, 185 514,277 A 14,092
= 400,147 411,421 A1,274
=) 39,105 51,428 A 12,323
ia 60,933 51,428 9,505
01 A& HI 488,185 502,277 A 14,092
O =S¥ NE2Z A (60Q!) 488,185,000 488,185 502,277 A 14,092
= 390,547 401,821 A1,274
< 37,905 50,228 A 12,323
= 59,733 50,228 9,505
Lo =2X 88 18,803,668 18,538,788 264,880
= 9,770,616 9,770,616 0
= 147,069 147,069 0
= 504,287 472,156 32,131
< 2,801,222 2,797,176 4,046
= 5,580,474 5,351,771 228,703
LO=EXXNE 12,959,151 12,922,367 36,784
= 8,820,128 8,820,128 0
= 258,000 258,000 0
< 882,318 910,873 N 28,555
s 2,998,705 2,933,366 65,339
LoEgeRd 130,280 117,280 13,000
307 glztol & 92,200 79,200 13,000
10 Al SX 22X 44,200 31,200 13,000
OHM3al 2=t =AHOE=SUS Mzl
10,000, 000& * 12 10,000 0 10,000
OLeloyg A 3,000, 000& =12 3,000 0 3,000
LA=ETNANLE2E XS 774,025 670,125 103,900
< 383,727 332,166 51,561
a 390,298 337,959 52,339
307 21201 & 774,025 670,125 103,900
< 383,727 332,166 51,561
= 390,298 337,959 52,339
02 plZtA A2 X 774,025 670,125 103,900
OLQSXIAIE SAX XI&(2508)
754,000,000 754,000 653,400 100,600
=) 377,000 326,700 50,300
= 377,000 326,700 50,300
OL=IAIE HEX RAHSKE
20,025,000& 20,025 16,725 3,300
=) 6,727 5,466 1,261
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o121 1 &

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

= 13,298 11,259 2,039

g 9,300,898 9,381,014 A 80,116

= 8,442,913 8,442,913 0

=) 107,504 187,620 A 80,116

s 750,481 750,481 0

301 et a = 9,300,898 9,381,014 A 80,116

= 8,442,913 8,442,913 0

=) 107,504 187,620 A80,116

= 750,481 750,481 0

01 Al 2&H ==6l= 9,300,898 9,381,014 A 80,116

OJiIz=k:gdzs X& 9,300,898,000& 9,300,898 9,381,014 A 80,116

= 8,442,913 8,442,913 0

< 107,504 187,620 AB0,116

[ia 750,481 750,481 0

223 273,790 248,290 25,500

ZEASNE 100,500 90,000 10,500

301 et as 100,500 90,000 10,500

12 JIE24 3 100,500 90,000 10,500

Ost&&ediz X2 300,000& »335¢! 100,500 90,000 10,500

SR SHSAY 101,774 86,774 15,000

401 AIEHIZL 201 101,774 86,774 15,000

01 A& HI 101,000 86,000 15,000
OZHEANEZE & ZEASAAN EHIH. 4

HESH| 15,000,000& » 14 15,000 0 15,000

gatel 2,503,428 2,279,028 224,400

= 147,070 147,070 0

s 147,069 147,069 0

= 151,219 151,219 0

S 446,153 329,753 116,400

s 1,611,917 1,503,917 108,000

F2Y29 N 742,889 726,489 16,400

& 151,219 151,219 0

= 45,911 29,511 16,400

[ia 545,759 545,759 0

301 et a3z 0 10,044 A~ 10,044

=) 0 2,511 22,511

[Ea 0 7,533 AT7,533

10 HALAHI 242 0 10,044 A 10,044
OZZY3AGEN s A B (UsHA)

o0& 0 10,044 A 10,044

< 0 2,511 22,511

[ia 0 7,533 AT7,533

307 glztol & 742,889 716,445 26,444

= 151,219 151,219 0
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ool BRg e EERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 545,759 538,226 7,533
(RIS 10,044 0 10,044
OA2YSHSLN DS B4 24(HSEY)
31,0008 +324% 10,044 0 10,044
< 2,511 0 2,511
2 7,533 0 7,533
10 AEl =X 2 & 732,845 716,445 16,400
OB F2Y HUHIXH(327H2)
16,400,000 16,400 0 16,400
< 16,400 0 16,400
A2g o HEAL 478,000 370,000 108,000
401 A HI L S THHI 170,000 100,000 70,000
01 Al Hl 170,000 100,000 70,000
OLANIISE2LY AYST L A20HY
70,000,000 * 17§ £ 70,000 0 70,000
402 BIZF X O] 308,000 270,000 38,000
BIESETES 308,000 270,000 38,000
O F2Y HBLAL 7,600,000 *5H A 38,000 0 38,000
N e 2 XA (FZSUSL0ISE ) 520,000 420,000 100,000
< 310,000 210,000 100,000
= 210,000 210,000 0
401 AIEHI L 2 TH B 100,000 100,000
< 100,000 100,000
01 Al Hl 100,000 0 100,000
O ZHBX FUY SEANS(STH)
100,000, 0002 100,000 0 100,000
< 100,000 0 100,000
COQYAS =B 1,598,712 1,613,776 A 15,064
< 1,201,712 1,282,815 ~81,103
2 397,000 330,961 66,039
CoANERY[EER] 1,598,712 1,613,776 A 15,064
< 1,201,712 1,282,815 ~81,103
2 397,000 330,961 66,039
301 YA 1,698,712 1,613,776 A 15,064
= 1,201,712 1,282,815 ~81,103
2 397,000 330,961 66,039
I EEERTE! 1,598,712 1,613,776 A 15,064
OLNSRUANLSYYBHALIA
1,598,712,0002! 1,598,712 1,613,776 A 15,064
< 1,201,712 1,282,815 £81,103
2 397,000 330,961 66,039
HAST I ol Xl 2 959,714 966, 454 A6,740
2 500,572 500,572 0
2 95,068 62,937 32,131
< 119,615 122,311 £2,696
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S ERELIRTEDEPN
HE: Lol =X 57
Sl HASIHIH=ol X2 (er:@e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 244,359 780, 634 236,175
NSEE T AL AL 120,000 120,000 0
= 64,171 32,040 32,131
2 55,829 87,960 A32,131
301 LB A2 120,000 120,000 0
= 64,171 32,040 32,131
2 55,829 87,960 A32,131
01 AElEZ =252 120,000 120,000 0
OHSEE =0 AAMSAY 120,000,008 120,000 120,000 0
w 64,171 32,040 32,131
2 55,829 87,960 ~32,131
CODSX 19,000 25,740 ~6,740
< 5,710 8,406 £2,696
2 3,290 17,334 £4,084
307 21201 & 19,000 25,740 £6,740
< 5,710 8,406 £2,696
2 13,290 17,334 ~4,084
EEEES 19,000 25,740 £6,740
OLQIPC(AEY) DS 6,400, 0002 6,400 13, 140 A6,740
< 2,560 5,256 £2,696
2 3,840 7,884 A4,044
0s =X A 697, 132 755,490 A58,358
2 83,374 83,374 0
| 213,008 260,418 A47,320
= 114,367 117,397 £3,030
2 281,293 289,301 £8,008
VEEEIEETPEPiL:! 392,392 388,349 4,043
2 83,374 83,374 0
| 24,560 24,560 0
= 83,296 82,263 1,083
2 196,162 193, 152 3.010
083 e L 2Y 4,680 4,080 600
201 Yer2 | 4,680 4,080 600
02 2B 4,200 3,600 600
O MEZ Hes ®IRS(1,25)
100,000 *62 600 0 600
BREIIE DSHMNE DSH X 3.443 0 3,443
= 1,033 0 1,03
= 2,410 0 2,410
01 YurE a3 3.443 0 3,443
= 1,033 0 1,03
= 2,410 0 2,410
01 Al B Z = 252 3.443 0 3.443
O HAS 8220t% DSSYTE DSl X
& 3,443,002 3.443 0 3.443
= 1,033 0 1,03




SA: FosERad
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ool HELALINFN (eol:@e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
] = 2,410 0 2,410
2E0ILINEXR 304,740 367, 141 A62,401
g 188,538 235,858 A 47,320
= 31,071 35, 134 £4,063
2 85,131 96,149 A 11,018
SR BIECR ISy PiL] 284,740 276,218 8,522
ol 188,538 186,212 2,326
= 31,071 28,042 3,029
2 65.131 61,964 3,167
307 812t0I & 284,740 276,218 8,522
g 188,538 186,212 2,326
= 31,071 28,042 3,029
2 65.131 61,964 3,167
02 BINFARE 284,740 276,218 8,522
OURSNSXRME SAK 49 (4Y)
10,400,0002 10,400 5,200 5,200
= 5,200 2,600 2,600
2 5,200 2,600 2,600
O L2SIIENG d0gy NRAY
29,465,0002 29,465 26,786 2,679
g 20,626 18,750 1,876
= 2,651 2,411 240
2 6,188 5,625 563
O ZE2OIUX SHAMNHIA AL
13,105,0002 13,105 12,462 643
ol 9,173 8,723 450
= 1,311 1,122 189
2 2,621 2,617 4
DRI =4S DS AY 0 70,923 A70,923
ol 0 49,646 £49.,646
< 0 7,002 AT,002
2 0 14,185 A 14,185
307 812t0I & 0 70,923 A70,923
g 0 49,646 £49,646
< 0 7,002 A7,002
2 0 14,185 A 14,185
02 BIAANBE 0 70,923 AT70,923
OUE3IE SE2DSAMY 0 0 70,923 A70,923
p] 0 49,646 ~49,646
= 0 7,092 AT7,002
2 0 14,185 A 14,185
2SS N 6,006,807 5,344, 143 662,664
= 2,196,286 2,006,936 189,350
3 12,500 0 12,500
= 272,450 272,450 0
= 1,392,719 981,705 411,014
2 2,132,852 2,083,052 49,800
OIS =X S 994,678 979,448 15,230
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Cel olsEXsT (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
=2 155,783 151,633 4,150
=2 186,350 186,350 0
(= 281,399 276,274 5,125
2 371,146 365, 191 5,955
AOtSHMEHS I X2 236,000 220,770 15,230
2 105,500 101,350 4,150
(= 54,700 49,575 5,125
= 75,800 69,845 5,955
307 eI2t0l & 236,000 220,770 15,230
2 105,500 101,350 4,150
(= 54,700 49,575 5,125
= 75,800 69,845 5,955
02 QIZtAAE X 236,000 220,770 15,230
OXYOISHE (B2Y)2IHI (5 A)
211,000,000 211,000 202,700 8,300
2 105,500 101,350 4,150
(= 42,200 40,540 1,660
2 63,300 60,810 2,490
OXSOotSHE SAX =2 (5HA)
25,000,000 25,000 18,070 6,930
(= 12,500 9,035 3,465
2 12,500 9,035 3,465
SREATY 4,778,689 4,156,255 622,434
2 1,894,595 1,709,395 185,200
= 86,100 86,100 0
(= 1,080,320 674,431 405,889
= 1,717,674 1,686,329 31,345
SRAL002B0SAF4L 234,792 114,198 120,594
2 117,396 57,099 60,297
(= 46,958 22,840 24,118
2 70,438 34,259 36,179
301 Yt A2 234,792 114,198 120,594
2 117,396 57,099 60,297
(= 46,958 22,840 24,118
= 70,438 34,259 36,179
01 AHBI B &R 25 2 234,792 114,198 120,594
O A&DI0I2 OtS =X 2 (12091)
234,792,000 234,792 114,198 120,594
2 117,396 57,099 60,297
(= 46,958 22,840 24,118
2 70,438 34,259 36,179
BEANEHK0 XY 149,860 331,990 A 182,130
= 41,836 78,044 N 36,208
2 108,024 253,946 A 145,922
101 @124l 1,000 0 1,000
(= 500 0 500
2 500 0 500
03 RIHLZ2XE 1,000 0 1,000




SN FUMBNEA
Hu: BSE XY
ool 2REPTY (el @ e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
OUM WA 212 2| 40,0002 5% x5! 1,000 0 1,000
< 500 0 500
2 500 0 500
301 YsrE A 148,860 331,990 183,130
< 41,336 78,044 36,708
2 107,524 253,946 £ 146,422
01 MBI R B =452 148,860 331,990 £ 183,130
OMMOIZ X TOLS (44 5K 0 RA RS2
(9491) 42,380,00094 42,380 225,238 182,858
= 8,476 45,048 36,572
2 33,904 180, 190 146,286
ESAM OGNSR (753) 3,680,000 3,680 3,952 ~272
< 1,840 1,976 A 136
2 1,840 1,976 A 136
YRoi2SE N 2,138,764 1,789,532 349,232
= 1,069,382 944,479 124,903
< 361,607 278,366 83,241
2 707,775 566,687 141,088
301 YerE A 2,138,764 1,789,532 349,232
= 1,069,382 944,479 124,903
< 361,607 278,366 83,241
2 707,775 566,687 141,088
01 MBI R == 452 2,138,764 1,789,532 349,232
OYROIZSZXRA(6109!)  2,138,764,0002 2,138,764 1,789,532 349,232
2 1,069,382 944,479 124,903
= 361,607 278,366 83,241
2 707,775 566,687 141,088
S BT YROBSEX D 334,738 0 334,738
< 334,738 0 334,738
301 YBtEAZ 334,738 0 334,738
< 334,738 0 334,738
01 MBI BB E 453 334,738 0 334,738
O SMS2DE YROI2SE(SYH)
334,738,000 334,738 0 334,738
< 334,738 0 334,738
OISATSH 25,000 0 25,000
= 12,500 0 12,500
2 12,500 0 12,500
ORI NY AR QT RE 25,000 0 25,000
z 12,500 0 12,500
2 12,500 0 12,500
401 Al EHI L 2O 25,000 0 25,000
= 12,500 0 12,500
2 12,500 0 12,500
01 Al H 25,000 0 25,000
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
S #HE
Mz ALY (HAED)
©ol: ol 2oyl (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
sl 42,969, 165 42,420,659 548,506
=2 392,485 390,985 1,500
2 418,932 389,596 29,336
< 261,224 259,847 1,377
=2 41,896,524 41,380,231 516,293
M2 HAY (A ) 36,511,118 36,138,297 372,821
2 90,368 90, 368 0
2 418,932 389,596 29,336
< 209,836 209,836 0
2 35,791,982 35,448,497 343,485
olad 2oy 36,476,012 36,103, 191 372,821
2 90,368 90, 368 0
2 418,932 389,596 29,336
< 209,836 209,836 0
2 35,756,876 35,413,391 343,485
ol 2oy 32,917,797 32,608,207 309,590
101 Q14 H 25,745,674 25,436,084 309,590
01 84 23,362,363 23,113,707 248,656
oJlez 17,405,128 17,196,512 208,616
0. 92(33) 1,355,3002 * 3201 * 48 173,479 0 173,479
0.62(218) 2,928,1002 * 11401 = 12 4,005,641 3,970,504 35,137
Ozx=g 2,820,196 2,817,796 2,400
0. /2922 L a2 139,560 137,160 2,400
092 20,0008 * 1201 * 4% 960 0 960
0Jl AH(JFAIS) 30,0008 * 1201 * 4% 1,440 0 1,440
OZF K ZAlH| 130,0009 * 59301 * 122 925,080 915,720 9,360
OYAE S 16,237,648,0009 * 1.2/12¢ 1,623,765 1,599,031 24,734
OH I8 AtY|
17,374,331,0002 132 % 1/24%1/12%75% 588,194 584,648 3,546
03 RIAL22IE S 2,234,383 2,173,449 60,934
OsJIH =2l (1) 35,334 0 35,334
0.0122 53,0008 * 3652 * 1@l 19,345 0 19,345
0.7]Z=5 53,0002 * 25220 1 Q1 = 4/12 4,452 0 4,452
0.0IXNHSZ2EIY 61,2208 * 101 » 10 613 0 613
0.5d22Y
61,2202 * 101 » 150% * 2 » 12¥ 2,204 0 2,204
0.9 & 5 Jty|
53,0009 * 252 * 101 * 60% * 23] 1,590 0 1,590
0.A2t 224
11,4702 » 121 = 30AI2t * 12€ 4,130 0 4,130
0.2t 130,000 * 191 = 128 1,560 0 1,560
0.DEBXH| 120,000 * 191 122 1,440 0 1,440
Oz 22101 24H|(2301) 603,074 577,474 25,600
0.012=2 36,6902 *3652 230! 308,013 294,621 13,392

_26_




SA: #ED
Y HZSAAH (HI D)
ool el 2o (eol:@e)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
IS 36,6009 *2522 52301 %4/ 12 70,886 67.804 3,082
0.52224%
44,9109 %2391 *150%+22 « 128 37,186 35,569 1,617
0.8XRSEN+Y 44,9108 102 230! 10,330 9,881 449
0.ZEEIIH 36,6902 «252 *230! +60%23] 25,317 24,216 1,101
0.AIZHEI2R4G 82209 *30Al 2+ 128 %230 68,062 65,103 2,959
0.2 130,000% +23¢1 * 128 35,880 34,320 1,560
0. ZLEH 120,000% %2301 * 128 33,120 31,680 1,440
oleieo(27) 1,010,727 981,391 29,336
2 63,000 63,000 0
v 418,932 389,596 29,336
2 528,795 528,795 0
101 Q124 1,010,727 981,391 29,336
= 63,000 63,000 0
= 418,932 389,596 29,336
2 528,795 528,795 0
01 24 1,010,727 981,391 29,336
O MBSXHGZ2@ A -2 DAl 1,010,727 981,391 29,336
0 72 (143) 2,561,290 160! x 122 491,768 462,432 29,336
2 23,000 23,000 0
= 418,932 389,596 29,336
2 49,836 49,836 0
AN2tel4 g oz ot 2,288,041 2,254,146 33,895
101 Q124 | 2,288,041 2,254,146 33,895
01 24 2,288,041 2,254,146 33,895
O ANzed2R+g 2,288,041 2,254,146 33,895
0.9 6,878 x3201 x55A] 2 x4 «70% 33,895 0 33,895
YRR H(HI) 229,960 223,560 6,400
SNENRY 229,960 223,560 6,400
olet eyl 229,960 223,560 6,400
204 =2 48 A | 79,600 73,200 6.400
NEEECEEEEL] 79,600 73,200 6,400
O HUZY2F | 79,600 73,200 6.400
053 (ADE, 53FERE)
10,0002 »17¢1 *128 20,400 19,200 1,200
04 (AABEST)  350,0008 #10!+128 4,200 0 4,200
0odsld2oH 100,000 291 +58 1,000 0 1,000
Ngzee 4 552,700 503,700 49,000
Ted NEEY 552,700 503,700 49,000
Zod dgYs NenS 552,700 503,700 49,000
201 Yete H | 168,700 143,700 25,000
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2N

EER
Ha: NYZLW 84
o9 TR NRE (B9 ®R)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
01 AL 22l bl 168,700 143,700 25,000
O DSl 95,000 70,000 25,000
0. AT, oleipel DS 25,000,000 25,000 0 25,000
202 01t 339,000 315,000 24,000
04 =X 31t 109,000 85,000 24,000
OYLRY, NBEZ, 2HTLY o4

1,500,000 36! 54,000 30,000 24,000
Ngay oz 2at 504,192 478,451 25,741
2 9,200 7,700 1,500
< 12,669 12,428 241
2 482,323 458,323 24,000
AL YR 4| 426,797 401,056 25,741
2 9,200 7,700 1,500
= 12,669 12,428 241
2 404,928 380,928 24,000
R N 74,940 74,699 241
< 12,669 12,428 241
2 62,271 62,271 0
301 YBH A 1,680 1,439 241
< 1,680 1,439 241
10 AR IR A3 1,680 1,439 241
ORHO0IN o4 &M (4YH) 1,680,000 1,680 1,439 241
= 1,680 1,439 241
RODNYUH 2Y 10,000 6,000 4,000
201 Lot FH| 10,000 6,000 4,000
01 AL 22l 10,000 6,000 4,000
ORI DYAR AR 2,500,000 101 +43] 10,000 6,000 4,000
245 SR 58,400 53,400 5,000
307 BI2+0I & 50,000 45,000 5,000
02 2B MR E 50,000 45,000 5,000

OLFBHEY X250 MHRE S X2
25,000,0002 25,000 20,000 5,000
U Y AR ET 247,257 232,257 15,000
201 Yot FH| 70,250 55,250 15,000
03 B At 2 bl 35,620 20,620 15,000
O AZHA SN 30,000 15,000 15,000

0 ABHANS 282 98 SE7Y

30,000, 0002 30,000 15,000 15,000
DAA AZH EZX & 1,500 0 1,500
2 1,500 0 1,500
307 £I2+0I & 1,500 0 1,500
2 1,500 0 1,500
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SN #HD
Iu: AUy oy 23
S AHBBARLHI (29l & 2)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
04 RIS AR E 1,500 0 1,500
O XHAIZ0N o8t SI2t0l BIMARL AZH X
A(4YH) 1,500 0 1,500
0 AE. & PIztel 54X YA X2
1,500, 0002 #124 £ 1,500 1,500
2 1,500 1,500
Nganee 82,840 0 82,840
NgBHEN2L 82,840 0 82,840
X Bl 82,840 0 82,840
308 XX € HI SOl & 82,840 0 82,840
PICECE] 82,840 0 82,840
O M6t 2238l 98 BHHN(LXT)&HE
A8 82,840, 000! *141 82,840 0 82,840
KHeael 268,608 268,465 143
= 4,971 4,828 143
2 263,637 263,637 0
SRR 268,608 268,465 143
= 4,971 4,828 143
2 263,637 263,637 0
Z L AS X E T ALK 2 4,971 4,828 143
< 4,971 4,828 143
101 9121 bl 1,438 1,083 385
< 1,438 1,083 385
04 IAHIEZTSES 1,438 1,053 385
OZAR2IT Q12 & 22
46,7909 * 12 192 +1.025 912 528 384
= 912 528 384
OYeLHZ o8 oAy 2 BH2 52,0008 526 525 1
= 526 525 1
201 2 g2 bl 3,533 3,775 A242
= 3,533 3,775 A242
01 AR 22l 3,533 3,775 A242
OS3ZME 49 3,329,000% 3,329 3,574 ~245
= 3,329 3,574 ~245
oAeEE 7Y 204,000%! 204 201 3
= 204 201 3
zeE sy 1,430,304 1,427,304 3,000
ZeE SM=X N8 1,423,804 1,420,804 3,000
A 29 31,520 28,520 3,000
201 Yer 2 bl 16,600 3,600 3,000
01 At 2t 2l 16,600 3,600 3,000
O=AlH X & 750,0009! *12 9,000 6,000 3,000
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SN HED
Hal: X0 #H HO £
Sl ArsleE e EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
=0l ¥y O 2 173,000 166,014 6,986
= 6,370 5,377 993
2 166,630 160,637 5,993
A3l e R 22 173,000 166,014 6,986
= 6,370 5,377 993
2 166,630 160,637 5,993
MOIS XIS XHAZ 33 6,860 4,874 1,986
= 3,430 2,437 993
2 3,430 2,437 993
301 LprE A 6,860 4,874 1,986
= 3,430 2,437 993
2 3,430 2,437 993
02 FE I UK 6,860 4,874 1,986
O MOISXE TR &X2 6,860,000 6,860 4,874 1,986
< 3,430 2,437 993
2 3,430 2,437 993
2oescH 2o 156,340 151,340 5,000
307 £12+0| & 156,340 151,340 5,000
02 It A AR 46,340 41,340 5,000
OMOISXIEX 80tS MSOHs  5,000,0002 5,000 0 5,000
WeEs(#IY) 5,002 3,517 1,575
SHNE 5,002 3,517 1,575
2E3 a3 5,002 3,517 1,575
802 Br&H 20 5,002 3,517 1,575
02 Al - CHEESo a3 4,278 2,703 1,575
O MUSMEYREAY BTN By
458,340 459 0 459
O 20112 MOISXERRE X3 0% v
600024 6 0 6
O 20118 AFOIE DHFIIAY 01X By
2,000% 2 0 2
O 20098 & SISy YyTUpy
1,107,900 1,108 0 1,108

_30_




N = 0l & At & Ml A

SA DD
Y 2o e
SOl NH 23 L SR (el @ e)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Ol &F o4 INEH Husz
TH < ot 3,304,647 3,002,416 302,231
2 229,000 229,000 0
< 44,000 0 44,000
2 3,031,647 2,773,416 258,231
~g zel 199,361 208,961 £9,600
YA 23 % SAEER 103,597 113,197 ~9,600
NLHMSD L MR 103,597 113,197 ~9,600
201 2Bt | 55,328 64,928 ~9,600
02 BB 28,825 38,425 £9,600
OAl& IR X bl 0 9,600 9,600
O.XIAMEAZHRX 24 (XA Mol 2)
0 0 9,600 £9,600
THat2el 2,906,346 2,594,515 311,831
2 229,000 229,000 0
= 44,000 0 44,000
2 2,633,346 2,365,515 267,831
TR 74,520 30,520 44,000
= 44,000 0 44,000
2 30,520 30,520 0
2R 44,000 0 44,000
< 44,000 0 44,000
201 Yete | 27,970 0 27,970
< 27,970 0 27,970
01 AR 22/t 27,970 0 27,970
O ZRM 52 242 (HYH) 24,820 0 24,820
0 FRMLBE SSH42
400,000% *30! X| 12,000 0 12,000
< 12,000 0 12,000
0 R LHHINLLE
200, 0002 *55 X| 11,000 0 11,000
< 11,000 0 11,000
0 Rl AREE 7Y 1,820 0 1,820
0 BASX PY M 24,0008 ¥30 A 720 0 720
< 720 0 720
0o DREI EHTY 200, 0002 =47 800 0 800
< 800 0 800
0 EAD EUTY 300,000 * 17 300 0 300
< 300 0 300
O LW P2FT ZZH(HYH) 3,150 0 3,150
0 ZRWa 2RI Z2|
7,000% +3% 1502 3,150 0 3,150
< 3,150 0 3,150
202 01 8,500 0 8,500
< 8,500 0 8,500




2N
S Rl e gl

el

X ZH
S =

U Sl

TR

o TT

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &F 24 p/E-E" HlnE2
01 = LH o4 1l 8,500 0 8,500
O 2R HdRFX AU (LSAH) 8,500 0 8,500
0 2K ML AEBHEZA 0HI
20,0003 *321+903] 5,400 5,400
< 5,400 5,400
0 2FML HEIZA KHI(SH)
20,0003 x115 %102 2,200 0 2,200
< 2,200 0 2,200
0 2FML FRAZ 0HI
100,000& 3021 *33] 900 0 900
< 900 0 900
303 &3 2,700 0 2,700
< 2,700 0 2,700
01 Z2& = 2,700 0 2,700
O 2R 2RI SHEI TS (HEH) 2,700 0 2,700
0z 1,000,000& 10 S & 1,000 0 1,000
< 1,000 0 1,000
0 ®= 700,000 x1H S ™ 700 0 700
=) 700 0 700
0 & 500,000& x2S 1,000 0 1,000
< 1,000 0 1,000
405 THobH S| 4,830 0 4,830
= 4,830 0 4,830
01 AL EFH S 4,830 0 4,830
O =M RHAFSH(LEH) 4,830 0 4,830
0 IS Mg Z2IED 2
2,000,000 = 1CH 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
0 =SMa2e] AHH 2L
1,000,000& = 1CH 1,000 1,000
=) 1,000 1,000
0 =38 Maze sZFEE M 22
s 7 1,830,000& 1,830 0 1,830
=) 1,830 0 1,830
A2 2] 2,218,905 1,980,274 238,631
= 229,000 229,000 0
s 1,989,905 1,751,274 238,631
EANFX 22 470,048 448,448 21,600
201 Let24d] 470,048 448,448 21,600
02 =24l 443,388 421,788 21,600
O3 & HA 291,838 270,238 21,600
0.BMEDIRZ 10,300, 000& 122 123,600 102,000 21,600
EAFEHKI A 2 911,031 749,000 162,031
401 AIEHI L 2 CHYI 911,031 749,000 162,031
01 A& HI 911,031 749,000 162,031
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2A: WP
M THatzte]
Selr FAr2el (Sl & &)
& HH - (3 H) - HEMY - BdS Off &t 24 INEH Husz
O ZdZT THE3AM 150,361,000 160,361 0 160,361
O Z2¥&10 FX& § =Z3AM  5,170,000& 5,170 0 5,170
O JI2lZAd 88 Ex=ZA 6,500,000 6,500 0 6,500
SHEAS I 22 77,800 22,800 55,000
401 AIEBIZ 2THBI 65,000 10,000 55,000
01 A€ HI 65,000 10,000 55,000
O Xtad IA NS E=3AM 5,000,000 5,000 0 5,000
O ANEBHARA 25 S WHSAM
20,000,000& 20,000 0 20,000
O &S FA =8 ZHISAM 30,000,000& 30,000 0 30,000
szl 612,921 583,721 29,200
==& 612,921 583,721 29,200
405 TtabH S| 612,921 583,721 29,200
01 AL ESFH SH 612,921 583,721 29,200
O Fx+23+7Y 570,821 554,621 16,200
0 93 MISAI M2 (Z2H)
16,200, 0003 « 1CH 16,200 0 16,200
O H&Eg==&8 7¢ 42,100 29,100 13,000
0 2N ENE ¥ 10,000 0 10,000
oYYE 440,000 =154 6,600 0 6,600
ottyret 200,000& =17 K 3,400 0 3,400
0O MNEEZSEFY 3,000 0 3,000
o M4 170,000 6K 1,020 0 1,020
o 2 At 165,000 *8H 1,320 0 1,320
oME 110, 000& 6K 660 0 660
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H & 0o & AF &2 &E Al A
2A: QI
H: EXNFENR 2
chel: MPgE X 2 MHA X (s )
£ Y- HA(S) - NRMY - BES Off &4 I Hns2Z
lE=n/} 1,029,452 939,172 90,280
= 124,299 73,072 51,227
< 57,721 23,768 33,953
= 847,432 842,332 5,100
EXFERE 22 791,794 701,514 90,280
= 90,454 39,227 51,227
< 57,721 23,768 33,953
= 643,619 638,519 5,100
Agts XNEAYANMEA K 221,107 147,927 73,180
= 51,227 0 51,227
[ 21,953 0 21,953
= 147,927 147,927 0
NEPEBTAY 73,180 0 73,180
= 51,227 0 51,227
[ 21,953 0 21,953
201 Ler2HH| 67,580 0 67,580
= 47,307 0 47,307
< 20,273 0 20,273
01 AFR 221l 67,580 0 67,580
O XNEIASAY 67,580 0 67,580
0 NEMMEA SSH(HSSH)
137,000 «463Z X| 63,431 0 63,431
= 44,402 0 44,402
< 19,029 0 19,029
0SS L AIRE2E 2A(HEA) 3,349 0 3,349
== 83,500 *4JH 334 0 334
= 234 0 234
[ 100 0 100
o MEX 24,0009 108 A 240 0 240
= 168 0 168
[ 72 0 72
o TRIHEYRY 245,000 2} 490 0 490
= 343 0 343
< 147 0 147
o E2X 38,5004 %102 385 0 385
= 270 0 270
[ 115 0 115
o Z2H 293 95,0008 x20H 1,900 0 1,900
= 1,330 0 1,330
< 570 0 570
0 KIBTEZAIRI RS & BHZHARSE 2
SEH(HEHA) 50,0008 * 8% « 23 800 0 800
= 560 0 560
< 240 0 240
202 04 5,600 0 5,600
= 3,920 0 3,920
< 1,680 0 1,680
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SN 2

PSRN NEEXZ 22

Sl AlREts XEOIAAHA XS CERED

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
01 2Lhot8l 5,600 0 5,600
O NERZSEAMLEX Ot 5,600 0 5,600

0 SF2AMN L SN IT AR (HYH)

0,0008 * 702 * 43 5,600 0 5,600
= 3,920 0 3,920
= 1,680 0 1,680
E2EFA 2 136,316 119,216 17,100
= 39,227 39,227 0
= 35,768 23,768 12,000
2 61,321 56,221 5,100
CRYUANSHS RO AY 29,100 2,000 17,100
= 24,000 12,000 12,000
2 5,100 0 5,100
401 Al HI LS OH b 29,100 12,000 17,100
= 24,000 12,000 12,000
2 5,100 0 5,100
01 Al Hl 29,100 12,000 17,100
OZ2YUASHUS 20IAIY  29,100,0009 29,100 12,000 17,100
< 24,000 12,000 12,000
2 5,100 0 5,100
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Al Gl & AF & F M A
2AH: 2522
JM: 20z A
el 2otz dALFE 29 CEERED)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Of] Ak I & Hl w&z2
FotatZ 23,547,710 23,055,422 492,288
= 3,773,500 3,668,500 105,000
& 2,353,000 2,353,000 0
| 589,860 178,540 411,320
=1 500,000 500,000 0
= 85,167 81,099 4,068
< 4,439,415 5,221,243 A 781,828
= 11,806,768 11,058,040 753,728
Zooll=s &S 7,395,943 7,100,286 295,657
= 2,800,000 2,800,000 0
| 58,478 31,917 26,561
& 85,167 81,099 4,068
< 2,034,975 2,032,860 2,115
= 2,417,323 2,154,410 262,913
2tz AT 2Y 1,180,149 898, 360 281,789
| 58,478 31,917 26,561
= 21,000 21,000 0
= 77,475 75,360 2,115
= 1,023,196 770,083 253,113
=30l 29 453,315 420,315 33,000
201 B2l 120,195 105,195 15,000
03 A2 Z bl 75,000 60,000 15,000
O23tl=ddA2SE 75,000,000 75,000 60,000 15,000
307 2Iz2t0ol A 300,000 290,000 10,000
04 QIZFHALE X 223,000 213,000 10,000
O=2n 238t &4 = X & 70,000,000& 70,000 60,000 10,000
308 XXX SOIA 5,000 0 5,000
06 WSI20US2ES 5,000 0 5,000
OttdxEs W NISEAME TATZLH X
5,000, 000& 5,000 0 5,000
405 XHobE S HI 3,000 0 3,000
02 = A7l 3,000 0 3,000
OEM(&HES 42]) 2¢ 1502 *20,000& 3,000 0 3,000
0t RS EE2A] 5,000 8,000 A 3,000
< 4,434 7,040 A 2,606
= 566 960 A 394
307 2Iztol ™ 5,000 8,000 A 3,000
< 4,434 7,040 A2,606
= 566 960 A 394
04 DI2ZHHALE X 5,000 8,000 A 3,000
OXotit=zstgsid 5,000,000 5,000 8,000 A 3,000
= 4,434 7,040 A 2,606
[ 566 960 A 394
=g dAIZEs SHXR 20,000 19,000 1,000
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el 2otz dALFE 29 CEERED)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Of] Ak I & Hl w&z2
= 8,192 10,070 N1,878
= 11,808 8,930 2,878
307 2I2t0l A 20,000 19,000 1,000
= 8,192 10,070 AN 1,878
= 11,808 8,930 2,878
04 QIZFHALE X 20,000 19,000 1,000
O=x=tz=HAZEaSHXA 20,000,000 20,000 19,000 1,000
< 8,192 10,070 AN 1,878
= 11,808 8,930 2,878
SPUSHEZNHE X 3,000 3,000 0
| 1,128 1,500 A372
= 918 750 168
= 954 750 204
307 Qiz2tol & 3,000 3,000 0
| 1,128 1,500 A372
< 918 750 168
= 954 750 204
04 DIZHHALE X 3,000 3,000 0
ORUESHXA 3,000,000& 3,000 3,000 0
| 1,128 1,500 A372
< 918 750 168
= 954 750 204
g3 LU 2SS H O E 150,000 140,000 10,000
= 21,000 21,000 0
< 50,000 50,000 0
= 79,000 69,000 10,000
307 2Iztol ™ 150,000 140,000 10,000
= 21,000 21,000 0
< 50,000 50,000 0
= 79,000 69,000 10,000
04 QIZHHALE X 150,000 140,000 10,000
O MU S EM(NESHSAIY)
150,000, 000& 150,000 140,000 10,000
= 21,000 21,000 0
< 50,000 50,000 0
i 79,000 69,000 10,000
MEZ2IHe ZE AL 400,000 200,000 200,000
401 AlIEHIZ 20 Y] 400,000 200,000 200,000
01 A& HI 398,560 198,560 200,000
O ME2FH LMY 398,560,000 398,560 198,560 200,000
ZSHHtR M At 73,834 33,045 40,789
| 52,350 25,417 26,933
< 6,431 0 6,431
= 15,053 7,628 7,425
301 L2 A F 73,834 33,045 40,789
| 52,350 25,417 26,933
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SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl DS 2

= 6,431 0 6,431

s 15,053 7,628 7,425

01 MEIBEE 263 73,834 33,045 40,789

O=ZstHt R ™M AL 73,834,000 73,834 33,045 40,789

J| 52,350 25,417 26,933

=) 6,431 0 6,431

s 15,053 7,628 7,425

EstUl=JIgtAIZ et s 2o 6,046,994 6,033, 126 13,868

= 2,800,000 2,800,000 0

=2 24,407 20,339 4,068

< 1,951,000 1,951,000 0

[ia 1,271,587 1,261,787 9,800

3N 2H 43,468 39,400 4,068

& 24,407 20,339 4,068

s 19,061 19,061 0

308 A EHHSOIA 43,468 39,400 4,068

=2 24,407 20,339 4,068

s 19,061 19,061 0

06 WSII20UHet2x= 43,468 39,400 4,068

O33N 229Y 43,468,000& 43,468 39,400 4,068

& 24,407 20,339 4,068

[ 19,061 19,061 0

MEREE2E 2 20,000 15,000 5,000

401 A& HIZ 201 Y] 5,000 0 5,000

01 A& HI 5,000 0 5,000

Ot dd +=d 5,000, 000& 5,000 0 5,000

MEZE =322 el 172,956 168, 156 4,800

201 et 169,470 164,670 4,800

02 2324l 148,934 144,134 4,800

O =l 57,300 52,500 4,800

0O.4E23 =32 a7

1,600& %33, 000kg 52,800 48,000 4,800

IR BE2E 2,833,907 2,411,392 422,515

= 766,235 670,235 96,000

< 711,733 708,533 3,200

s 1,355,939 1,032,624 323,315

AR XX B2 43t 273,104 268,589 4,515

= 77,174 77,174 0

< 24,433 24,433 0

i 171,497 166,982 4,515

AR X | X2t 147,064 142,549 4,515

101 @124l 24,384 21,519 2,865

04 JI2ZtHZ22EE = 24,384 21,519 2,865

OodttzeEr=a 2Ry 13,391 10,526 2,865
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0.7123 36,6908 »2542 9,320 7,338 1,982
0.7 X+ 36,6002 *492 1,798 1,652 146
0.2elALEH 11,118,000 *3.75/100 417 338 79
0.18EHE 11,118,0002 *1.75/100 195 158 37
0.4WEEE 11,118,000 *3.9/100 434 351 83
0.Z2oloZEE 11,118,000 +9/ 100 1,001 506 495
0.0 QAHE
417,000€! +4.5/100% 128 226 183 43
=] 45,680 44,030 1,650
22| 20,900 19,250 1,650
S Z b 14,430 12,780 1,650
SEue 29 6.510 4,860 1,650
0BYI Y B 442
150,000 *123] 1,800 300 1,500
0BYI BIIHA(A1E) BN *52
150,000 * 13l 150 0 150
NEES- V=R 562,203 414,203 148,000
= 349,061 253,061 96,000
= 74,600 56,400 18,200
2 138,542 104,742 33,800
2HNE 2RYESAMY 562,203 414,203 148,000
= 349,061 253,061 96,000
= 74,600 56,400 18,200
2 138,542 104,742 33,800
401 Al HI L S CHHI 562,203 414,203 148,000
= 349,061 253,061 96,000
= 74,600 56,400 18,200
2 138,542 104,742 33,800
01 Al&HI 557,659 410,457 147,202
OZARH gags 143,247,0008! 143,247 33,915 109,332
2 99,961 23,629 76,332
= 15,150 3,600 11,550
2 28,136 6,686 21,450
OHAIDlS A 24 117,150,000 117,150 79,280 37,870
= 58,150 39,280 18,870
= 20,650 14,000 6.650
2 38,350 26,000 12,350
03 Al& 2 Tl 4,544 3,746 798
OXAQN X4 144,286,0008 0.72/100 1,039 371 668
2 1,039 371 668
OHAIOIS A€ 118,000,000% *0.72/100 850 720 130
= 850 720 130
Yo+ 564,000 564,000 0
= 380,700 380,700 0
2 183,300 183,300 0
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el CHER EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
SN SHWESBUAY[E2A] 564,000 564,000 0
= 380,700 380,700 0
2 183,300 183,300 0
207 @RI 100,000 0 100,000
= 67,500 0 67,500
2 32,500 0 32,500
NEEETT 100,000 0 100,000
O BHESD JIZSHAY 78 (DSBS
) 50,000, 0002 50,000 0 50,000
= 33,750 0 33,750
2 16,250 0 16,250
OE HHENR JIZSHAY 78 (DSB
) 50,000, 0002 50,000 0 50,000
= 33,750 0 33,750
2 16,250 0 16,250
401 AIEHI L S THEI 464,000 564,000 £100,000
= 313,200 380,700 67,500
2 150,800 183,300 £32,500
01 Al HI 460,097 559,017 98,920
O SHasn JI=s MY (BSHY) 0= 0 49,460 49,460
= 0 33,210 £33,210
2 0 16,250 ~16,250
OtE HENR JI=5 MY (BRBWZE) 0= 0 49,460 49,460
< 0 33,210 £33,210
2 0 16,250 A16,250
03 Al = Ch bl 3,903 4,983 A1,080
OE S4E8D JISSHAY 20 0% 0 540 A540
= 0 540 A540
OE HENR JI=sAY 20 0%t 0 540 A540
< 0 540 A540
JIEFS B TH ALY 1,370,000 1,100,000 270,000
2 340,000 340,000 0
= 210,000 225,000 A15,000
2 820,000 535,000 285,000
SSHTHF B HI ALY 610,000 310,000 300,000
402 912t 0] & 500,000 200,000 300,000
01 QA= E 500,000 200,000 300,000
OHYH ZHTUIAY (MAZAY)
300,000, 0002 141 300,000 0 300,000
HSAEBEZY 280,000 680,000 £400,000
2 140,000 340,000 200,000
= 70,000 170,000 £100,000
2 70,000 170,000 £100,000
402 912t 2 0 & 280,000 680,000 400,000
2 140,000 340,000 200,000
< 70,000 170,000 £100,000
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Sl IS S THAY CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 70,000 70,000 2100, 000
01 IR =EE 280,000 680,000 400,000
OUEA STAIAE = AL 0%l 0 400,000 400,000
2 0 200,000 200,000
< 0 100,000 £100,000
2 0 100,000 £100,000
JIEt 2 THALY 2 H 80,000 110,000 30,000
= 40,000 55,000 ~15,000
s 40,000 55,000 A 15,000
207 & R IH e 30,000 0 30,000
= 15,000 0 15,000
= 15,000 0 15,000
NEEEETT 30,000 0 30,000
O SIMEE B 51BIIF (DS
By) 30,000, 0002 30,000 0 30,000
= 15,000 0 15,000
2 5,000 0 5,000
401 NEHIL 2 THYI 50,000 110,000 60,000
= 25,000 55,000 30,000
= 25,000 55,000 £30,000
01 Al bl 50,000 110,000 60,000
OEXE SE2TW A3HAIL &XIAR (A
) 40,000, 0002 40,000 0 40,000
= 20,000 0 20,000
2 20,000 0 20,000
O SHMEE B 5IBIITY XS (DS
§) 0%t 0 100,000 100,000
< 0 50,000 50,000
2 0 50,000 A50,000
HENT SUAAY 2HAL 400,000 0 400,000
2 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000
[ia 100,000 0 100,000
402 DIZHXH 20| & 400,000 0 400,000
2 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
NIEPETES 400,000 0 400,000
OCHE AL STHAIAE REA  400,000,0008 400,000 0 400,000
2 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000
2 100,000 0 100,000
CHestD Xgste 2zEe 2,764,092 2,677,103 86,989
2 9,000 0 9,000
| 95,806 61,047 34,759
= 1,030,807 1,016,636 14,171
2 1,628,479 1,599,420 29,059
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SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

HdFEEESS A =4 942,198 855,209 86,989

= 9,000 0 9,000

J| 60,806 26,047 34,759

=) 24,507 10,336 14,171

s 847,885 818,826 29,059

HFEEE M L HER 72,500 68,500 4,000

201 ¢4l 72,500 68,500 4,000

01 AFR2t2lHl 69,000 65,000 4,000

Oget=gHl 69,000 65,000 4,000

0 Ct=0f 2ZtUHXIE HMZE 2508 16,0005 4,000 0 4,000

St BHEA 2SN 110,829 90,000 20,829

J| 31,206 16,447 14,759

< 14,576 9,105 5,471

s 65,047 64,448 599

201 224l 1,932 0 1,932

J| 966 0 966

< 367 0 367

[ia 599 0 599

01 At22t2l bl 1,932 0 1,932

OFst2Eoi&Al 2REFMA 1,932,000& 1,932 0 1,932

J| 966 0 966

= 367 0 367

s 599 0 599

301 et a = 108,897 90,000 18,897

J| 30,240 16,447 13,793

=) 14,209 9,105 5,104

ia 64,448 64,448 0

12 JIEE4 3 108,897 90,000 18,897

O2st2Zoi&d A 25X & 108,897,000 108,897 90,000 18,897

J| 30,240 16,447 13,793

< 14,209 9,105 5,104

a 64,448 64,448 0

220 E 2435t 115,660 111,500 4,160

307 glztol & 54,160 50,000 4,160

02 2t a2 X 4,160 0 4,160

OXJAYUEHEEH W AI22Za4SHAIBHE

23 16,000& » 10 4,160 0 4,160

22 oL E X 2 A X 40,000 0 40,000

J| 20,000 0 20,000

< 6,000 0 6,000

s 14,000 0 14,000

401 AIEHI L 2] 40,000 0 40,000

J| 20,000 0 20,000

= 6,000 0 6,000

[ia 14,000 0 14,000
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ool BBELBSO HAF =T (B9 ®R)
= -2 (ZH) - MM - BES Off &4 JEH Husz
01 Al Hl 40,000 0 40,000
020128 LZAUEXE A& L HB4 At
40,000,0002 40,000 0 40,000
p] 20,000 0 20,000
= 6,000 0 6,000
2 14,000 0 14,000
BETH2 HEE BYAN SN BHIAY 18,000 0 18,000
= 9,000 0 9,000
= 2,700 0 2,700
2 6,300 0 6,300
201 L2yl 6,000 0 6,000
= 3,000 0 3,000
= 900 0 900
2 2,100 0 2,100
01 Ak 2reltl 6,000 0 6,000
OBBAUKE HE 6,000,000 6,000 0 6,000
= 3,000 0 3,000
= 900 0 900
2 2,100 0 2,100
307 QI2+0| ™ 12,000 0 12,000
2 6,000 0 6,000
= 1,800 0 1,800
= 4,200 0 4,200
04 QIZHE AR 12,000 0 12,000
OUEZ 28 BE 12,000, 0002 12,000 0 12,000
= 6,000 0 6,000
= 1,800 0 1,800
2 4,200 0 4,200
BTN LAY 4,563,779 4,560,945 2,834
2 198,265 198,265 0
3 2,353,000 2,353,000 0
= 569,250 569,250 0
2 1,443,264 1,440,430 2,834
SHBBTAMLAY 1,324,206 1,321,372 2,834
2 198,265 198,265 0
3 500,000 500,000 0
= 150,000 150,000 0
2 475,941 473,107 2,834
ZANBBR B3 62,253 59,419 2,834
101 Q1218 21,018 18, 184 2,834
YN EENEEES 21,018 18, 184 2,834
OZM2ZN 2ol 9=y 12,945 10,111 2,834
0.0123 36,6902 +2602! 9,540 7,338 2,202
0.:xag 36,6902 ¥532 1,945 1,652 293
0.2013 11,485,000 *4.5/100 517 405 12
0. AT B 11,485,000 *3.9/100 448 351 97
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e S22 NN AS CEERED)
A BB () - NRAY - BAS Of 4 o8 0|3 o HI RS2
0.uE2HE™ 11,485,000& *1.3/100 150 117 33
0.AZEE 11,485,000& *2.9/100 334 240 94
0.3JI242E 334,000 x3.28/100 1 8 3
Aeldh 2AS MEEg2xd 1,000,000 1,000,000 0
= 500,000 500,000 0
=) 150,000 150,000 0
i 350,000 350,000 0
401 AIEHI L 20| 1,000,000 1,000,000 0
& 500,000 500,000 0
= 150,000 150,000 0
[ 350,000 350,000 0
01 A& HI 993,700 993,700 0
OXiclat 2AS dHEL2xd
993,700,000 993,700 993,700 0
& 500,000 496,850 3,150
< 150,000 149,055 945
s 343,700 347,795 A 4,095
03 Al S HHI 6,300 6,300 0
OXielat 2As MEBEY2 R H MY 20|
1,000,000, 000% *0.63/100 6,300 6,300 0
& 0 3,150 A 3,150
< 0 945 A 945
[ia 6,300 2,205 4,095
HAEE Ms2sS N 4,776,024 5,110,924 A 334,900
J| 435,576 85,576 350,000
£ 500,000 500,000 0
< 92,650 893,964 A801,314
i 3,747,798 3,631,384 116,414
zUH=sE8s 243 797,748 797,748 0
| 85,576 85,576 0
S 20,150 21,464 A1,314
[ 692,022 690, 708 1,314
AZX HIRH™MAY 21,908 21,908 0
J| 15,336 15,336 0
=) 1,972 3,286 A1,314
i 4,600 3,286 1,314
301 et a = 21,908 21,908 0
J| 15,336 15,336 0
= 1,972 3,286 AN1,314
[ 4,600 3,286 1,314
01 MEIBEE 263 21,908 21,908 0
OAX =X HIRHMALS 21,908,000& 21,908 21,908 0
J| 15,336 15,336 0
< 1,972 3,286 A1,314
s 4,600 3,286 1,314
HEANELE2S 1,147,580 712,480 435,100
J| 350,000 0 350,000
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= 70.000 70,000 0
2 727,580 642,480 85, 100
TZHSANLEY 356,580 331,480 25,100
201 Yere | 152,767 127,667 25,100
02 2zl 145,847 120,747 25,100
O2BZ22 % MAl 131,394 106,294 25,100
0.87123 116,600 91,500 25,100
oMURSZ FIIKS 38,000,000 38,000 30,000 8,000
CBHSEN MIIRS 20,000,000%! 20,000 14,000 6,000
CUDYSHH MII2S 850,000 6% 5,100 0 5,100
OMFAUSME IR 21,000,008 21,000 8,000 3.000
0ARR HMSAEES 23
17,000,000 17,000 14,000 3,000
AAR HMSANLHE 301,000 241,000 60,000
401 A& HI2 = CH b 296,000 241,000 55,000
01 Al 296,000 241,000 55,000
ZHLSST AL FY 30,000,000 30,000 0 30,000
OHUY+2H L HZLYEIS A2 oE
=R 5,000,000 5,000 0 5,000
OZXMETY USHIY BALIZA
20,000,0008! 20,000 0 20,000
405 TH&HH St 5,000 0 5,000
01 L S EH S 5,000 0 5,000
OHU+2E 228 2E7Y 5,000 0 5,000
0 +ZFAI 7Y 5,000, 0008 *1CH 5,000 0 5,000
SSTHSAE SBANY 350,000 0 350,000
g 350,000 0 350,000
401 A& HI 2= CHHI 350,000 0 350,000
g 350,000 0 350,000
01 Al 350,000 0 350,000
OSSHASAL HSAY 350,000,000 350,000 0 350,000
g 350,000 0 350,000
=R N 2,830,696 3,600,696 AT70,000
B 500,000 500,000 0
= 2,500 802,500 800,000
2 2,328,196 2,298,196 30,000
dR MBHSZY ZAAY 1,000,000 1,800,000 800,000
= 0 800,000 800,000
2 1,000,000 1,000,000 0
401 A& HI = CH b 1,000,000 1,800,000 800,000
= 0 800,000 800,000
2 1,000,000 1,000,000 0
01 Al 993,700 1,793,520 £799,820
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S JIEMEIHAY (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
Ab2l =X 20,048,526 18,867,120 1,181,406
=2 6,072,302 6,072,302 0
2 2,198,467 2,192,807 5,660
= 195,022 195,022 0
[ 2,532,038 2,031,368 500,670
2 9,050,697 8,375,621 675,076
N DNEC =N 13,619,210 12,522,210 1,097,000
=2 4,976,392 4,976,392 0
2 945,667 940,007 5,660
[ 1,956,491 1,455,821 500,670
2 5,740,660 5,149,990 590,670
IELE T LAY 1,274,820 1,194,820 80,000
[=4 50,000 50,000 0
2 1,224,820 1,144,820 80,000
INEAHE T MY 494,820 474,820 20,000
401 AlZHIZ =Y 475,000 455,000 20,000
01 Al&HI 475,000 455,000 20,000
OANFEH HI &AL 20,000,000 20,000 0 20,000
OIS H Ol ALY 560,000 500,000 60,000
401 AlEHIZ =20 560,000 500,000 60,000
01 Al&HI 560,000 500,000 60,000
OE2H ZAXY L ZBEIIRIAY
60 210,000,000 60,000 0 60,000
= RIIAMY X 5,020,882 5,020,882 0
=2 2,871,136 2,871,136 0
[ 631,211 631,211 0
2 1,518,535 1,518,535 0
= JIRIIALY X 4,917,882 4,917,882 0
=2 2,819,636 2,819,636 0
[=4 615,761 615,761 0
2 1,482,485 1,482,485 0
401 AlEHIZ =20 3,508, 168 3,508, 168 0
=2 1,958,596 1,958,596 0
[=4 451,253 451,253 0
2 1,098,319 1,098,319 0
01 Al&HI 3,227,923 3,218,348 9,575
O& ANt (1,250ha) 1,282,060,0002 1,282,060 1,272,485 9,575
=2 716,429 711,163 5,266
[ 170,889 170,506 383
= 394,742 390,816 3,926
02 Zteltl 146,425 156,000 A9,575
O el a2l dl (1250ha) 68,425,000 68,425 78,000 A9,575
=2 37,634 42,900 N5,266
= 2,948 3,331 A 383
2 27,843 31,769 A 3,926
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SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl DS 2
AT AIH 1,219,755 1,212,755 7,000
& 665,667 660,007 5,660
=) 92,195 91,525 670
s 461,893 461,223 670
A AL XA 949,895 942,895 7,000
& 665,667 660,007 5,660
=) 92,195 91,525 670
s 192,033 191,363 670
401 Al HIZ 201 Y] 934,292 927,292 7,000
& 654,747 649,087 5,660
=) 89,918 89,248 670
s 189,627 188,957 670
01 A& HI 927,940 920,940 7,000
OU=dEE+ ALY 7,000,000& 7,000 0 7,000
& 5,660 0 5,660
< 670 0 670
s 670 0 670
SMHoIE8X&A 900,600 900,600 0
= 118,100 118,100 0
= 280,000 280,000 0
< 47,182 47,182 0
s 455,318 455,318 0
e S A =& ME=X& 18,000 18,000 0
= 10,000 10,000 0
=) 2,400 2,400 0
s 5,600 5,600 0
401 AIEHI L 2 CHYI 0 18,000 A 18,000
= 0 10,000 A 10,000
S 0 2,400 A 2,400
[ia 0 5,600 A5,600
01 A& HI 0 16,200 216,200
O &&d s A& =& (20ha) 0& 0 16,200 A 16,200
= 0 9,000 A9,000
=) 0 2,160 A 2,160
s 0 5,040 A5,040
02 Zteltl 0 1,800 A1,800
O &sd s IHd =% Zeldl(20ha) 0 0 1,800 A 1,800
= 0 1,000 1,000
< 0 240 A 240
s 0 560 A 560
402 212t A= 01 & 18,000 0 18,000
= 10,000 0 10,000
= 2,400 0 2,400
[ia 5,600 0 5,600
01 IZEAI 22X 18,000 0 18,000
O &&td SUHAA #=&(20ha) 18,000,000& 18,000 0 18,000
= 10,000 0 10,000
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AN AHE =X
Hu: MPNARSH
Sl 2HoISNE EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 2,400 0 2,400
s 5,600 0 5,600
MBS ASKE 2,672,237 1,672,237 1,000,000
= 958,206 958,206 0
=) 831,918 331,918 500,000
s 882,113 382,113 500,000
Y= SAE 1,170,950 170,950 1,000,000
= 85,475 85,475 0
=) 517,095 17,095 500,000
= 568,380 68,380 500,000
402 2I2tXt=01& 1,170,950 170,950 1,000,000
= 85,475 85,475 0
=) 517,095 17,095 500,000
= 568,380 68,380 500,000
01 RIZEAI2E X 1,170,950 170,950 1,000,000
O RZZAXE SUSHA 1,000,000, 000& 1,000,000 0 1,000,000
< 500,000 0 500,000
s 500,000 0 500,000
MY AS A 902,323 892,323 10,000
= 530,331 530, 331 0
< 82,032 82,032 0
s 289,960 279,960 10,000
gHUR AR LS 105,200 95,200 10,000
402 212t X201 & 105,200 95,200 10,000
01 RIZERI 22X 105,200 95,200 10,000
O 22 N=s2E ZFEIIXNAAL (1)
10,000, 000& 10,000 0 10,000
MESAERFSTULMHEH 4,807,432 4,807,432 0
= 633,199 633, 199 0
& 1,252,800 1,252,800 0
=) 575,547 575,547 0
e 2,345,886 2,345,886 0
MHEH S 371,310 371,310 0
= 238,131 238, 131 0
=) 39,953 39,953 0
s 93,226 93,226 0
MEHMNSUHHX R 371,310 371,310 0
= 238,131 238, 131 0
=) 39,953 39,953 0
s 93,226 93,226 0
401 Al HIZ 201 Y] 276,302 276,302 0
= 190,627 190,627 0
=) 25,702 25,702 0
= 59,973 59,973 0
01 A& HI 273,415 276,302 A2,887
Ol ol = Ml A (60ha) 184,697,000 184,697 187,584 A2,887
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M AE =X
FM: MNESYRSISILMHEA
& MEYHHS (9 ® =)
SA-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
= 138,065 140,201 N2,136
< 14,013 14,215 A 202
e 32,619 33,168 A 549
02 Zeltl 2,887 0 2,887
O TIHSHMHAALL 22l (60ha) 2,887,000 2,887 0 2,887
= 2,136 0 2,136
< 202 0 202
s 549 0 549
AtE Y] 1,479,968 1,479,968 0
= 301,084 301,084 0
< 134,665 134,665 0
i 1,044,219 1,044,219 0
AR HHXA 752,711 752,711 0
= 301,084 301,084 0
< 134,665 134,665 0
i 316,962 316,962 0
101 @124l 431,975 407,975 24,000
= 172,790 163, 190 9,600
< 76,933 72,613 4,320
i 182,252 172,172 10,080
04 JIZHHNZ2Z 2RSS E+ 431,975 407,975 24,000
O MEHI0LXSU(58Y) 389,400,000& 389,400 365,400 24,000
= 155,760 146, 160 9,600
< 69,270 64,950 4,320
i 164,370 154,290 10,080
201 L2l 29,800 57,800 A 28,000
= 11,920 23,120 A 11,200
< 5,364 10,404 A5,040
s 12,516 24,276 A 11,760
01 At 22l 4,850 32,850 A 28,000
O LBl 900 4,900 24,000
0 A2 XEESHI(200¥) o0& 0 4,000 24,000
= 0 1,600 A 1,600
< 0 720 AT20
e 0 1,680 A 1,680
O L=l 0 24,000 A 24,000
0 MAELXSAMA 22=(60Y) o0& 0 24,000 224,000
= 0 9,600 A 9,600
= 0 4,320 A 4,320
e 0 10,080 A 10,080
202 O4dl 4,000 0 4,000
= 1,600 0 1,600
< 720 0 720
s 1,680 0 1,680
01 = LH 4 Hi 4,000 0 4,000
O =X E=SH(200Y) 4,000,000& 4,000 0 4,000
= 1,600 0 1,600
= 720 0 720
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= AH
H = 0 AF AF S & Al A
SA BAS M
M. SHFES
& JI=HE e (9 ® =)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ol A o4 IR Husz
R PN 3,404,837 3,207,941 196,896
=2 269,828 256,666 13,162
I 24,400 24,400 0
[ 120,034 109,453 10,581
2 2,990,575 2,817,422 173,153
BAEs 246,885 246,085 800
= 44,200 43,400 800
[= 8,245 8,245 0
2 194,440 194,440 0
JlEHsE e 34,000 34,000 0
= 17,000 17,000 0
[ 3,000 3,000 0
2 14,000 14,000 0
Ozeld gsxe 14,000 14,000 0
= 7,000 7,000 0
2 7,000 7,000 0
201 LEt2 A H| 9,000 14,000 25,000
=2 4,500 7,000 22,500
2 4,500 7,000 22,500
01 A2 22l | 6,000 11,000 A5,000
Ol 29 Let2g9y(1=2s8Hd) 02 0 5,000 25,000
=2 0 2,500 A2,500
z 0 2,500 22,500
307 @I2+0l & 5,000 0 5,000
=2 2,500 0 2,500
2 2,500 0 2,500
02 oI2FAEX 5,000 0 5,000
ODeleld SMAIH N (U=8sY)
5,000,0002! 5,000 0 5,000
=2 2,500 0 2,500
z 2,500 0 2,500
XS IS OtA 22 58,800 58,000 800
=2 23,800 23,000 800
(= 4,500 4,500 0
= 30,500 30,500 0
HINEA B2 8435t 58,800 58,000 800
=2 23,800 23,000 800
(= 4,500 4,500 0
2 30,500 30,500 0
405 KtAHE S 58,800 58,000 800
=2 23,800 23,000 800
(= 4,500 4,500 0
2 30,500 30,500 0
01 THAtY 2 E F SH 58,800 58,000 800
OSHATZLI(HBA) 8,800,000 8,800 8,000 800
=2 8,800 8,000 800
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SA: BAAND
M oHEE B
el NoEHEH EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
osEd 25 280,435 253,192 27,243
= 38,550 26,388 12,162
J| 6,400 6,400 0
=) 42,789 32,208 10,581
e 192,696 188,196 4,500
st Ed 91,347 82,347 9,000
J| 6,400 6,400 0
=) 12,000 7,500 4,500
s 72,947 68,447 4,500
MEiHw ehsaEs EX 24,000 15,000 9,000
=) 12,000 7,500 4,500
s 12,000 7,500 4,500
101 1Al 9,000 5,000 4,000
< 4,500 2,500 2,000
= 4,500 2,500 2,000
04 JIZtHZ22 s+ 9,000 5,000 4,000
O eisae EX(HA) Ageled
,000,000& 9,000 5,000 4,000
=) 4,500 2,500 2,000
= 4,500 2,500 2,000
301 et d = 15,000 10,000 5,000
< 7,500 5,000 2,500
T 7,500 5,000 2,500
12JEE2d= 15,000 10,000 5,000
O deisals EX(HA) 243
15,000,000& 15,000 10,000 5,000
=) 7,500 5,000 2,500
= 7,500 5,000 2,500
OrsSAEESsH 2l 189,088 170,845 18,243
= 38,550 26,388 12,162
& 30,789 24,708 6,081
= 119,749 119,749 0
Or2 == Il off Ol & A 97,407 79,164 18,243
= 38,550 26,388 12,162
< 19,275 13,194 6,081
= 39,582 39,582 0
402 BI2FX=01 M 97,407 79,164 18,243
= 38,550 26,388 12,162
< 19,275 13,194 6,081
a 39,582 39,582 0
01 RIZEAI=2E X 97,407 79,164 18,243
OSSN BALNA(SEA)
97,407,000& 97,407 79,164 18,243
= 38,550 26,388 12,162
& 19,275 13,194 6,081
= 39,582 39,582 0
=ZHH 759,837 817,437 A57,600
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2N
X ZH -
L= B

el

=]

oY A 0¥

b= 0
2 rx 0z

4> i
1]

cl

2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
= 181,200 181,000 200
p] 18,000 18,000 0
= 51,200 51,000 200
2 509,437 567,437 58,000
s#ALEBL 437,837 495,437 £57,600
= 20,200 20,000 200
p] 18,000 18,000 0
= 51,200 51,000 200
2 348,437 406,437 58,000
-EEE 17,939 18,339 £ 400
301 AP B A 0 400 £ 400
10 #AAH 2 &2 0 400 £ 400
OUNSAAANES BSHY FHBHZ 0 0 400 A400
TEsZae 259,498 317,008 A57,600
201 YEr2 Y| 25,400 23,000 2,400
02 BBl 9,300 6,900 2,400
0B322 2 HMA 9,300 6,900 2,400
0.255XA #5233 400,008 * 128 4,800 2,400 2,400
401 Al HI L ROl 80,000 140,000 60,000
01 Al&HI 80,000 140,000 60,000
02013 HAZZX BHSZA &3 20,000 80,000 60,000
0.22LUYAY(METRL, SHHLH) 08 0 70,000 A70,000
0.200I3t =& DM (5)HA) 20,000,008 20,000 10,000 10,000
HZ2Y ZANE 29 400 0 400
= 200 0 200
= 200 0 200
301 YerE A3 400 0 400
= 200 0 200
= 200 0 200
10 #AALHI & & 2 400 0 400

ORINBILANS SEXH HA2Y

400,0002 400 0 400
= 200 0 200
= 200 0 200
RESTBIEET] 1,181,976 1,168,051 13,925
= 5,600 5,600 0
< 10,000 10,200 £200
2 1,166,376 1,152,251 14,125
MEm | el 1,181,976 1,168,051 13,925
= 5,600 5,600 0
< 10,000 10,200 A200
2 1,166,376 1,152,251 14,125
HEE4+A2 43 45,400 45,600 £200
= 5,600 5,600 0
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2N

8
X dEgHIl=2al
Sl MEMYI| B2 EERED
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl DS 2
= 10,000 10,200 A 200
s 29,800 29,800 0
301 et a = 45,400 45,600 A 200
= 5,600 5,600 0
=) 10,000 10,200 A 200
i 29,800 29,800 0
12 JIE24 3 45,400 45,600 A 200
OHblg=8E4= 45,400,000 45,400 45,600 A 200
= 5,600 5,600 0
< 10,000 10,200 A 200
s 29,800 29,800 0
daMe Il =H 166,206 127,081 39,125
206 M= Hl 64,525 50,400 14,125
01 =8l 64,525 50,400 14,125
OZEH =FH= 14,125 0 14,125
0 Sk (204 ) 54 * 12,5000H 675 0 675
0 & (504 ) 118& = 10,0000H 1,180 0 1,180
0 ZetM (504 ) 118& = 15,0000H 1,770 0 1,770
0 OCH (100¢ ) 525% * 20,0000H 10,500 0 10,500
401 Al HIZ 201 I 25,000 25,000
01 A& HI 25,000 25,000
OHblY HXZE 4X 25,000,000 25,000 0 25,000
HIOISSSM2ANE2Y 970,370 995,370 A 25,000
401 A& HIZ 2018 222,000 247,000 A 25,000
01 A& HI 221,100 246,100 A 25,000
ORclA2tE oM SA 0 0 25,000 225,000
MR Es (22240 813,138 600,610 212,528
WEHHX S 800,004 600,004 200,000
=HEINL2ACELEH & 800,004 600,004 200,000
701 JIEtEI HE &= 800,004 600,004 200,000
01 JIEtSIHE &= 800,004 600,004 200,000
O S3Aduaa =ZIPHSESH HE 800,004 600,004 200,000
0 @ HMelANEMSAS 352,400,000& 352,400 152,400 200,000
RSN 13,134 606 12,528
EXz Etet3g 13,134 606 12,528
802 BtEt=JIEf 13,134 606 12,528
02 Al - EHIEXZSEHEZ 12,528 0 12,528
O20M1ME T OlMSS Toil 2& A
7,073,100& 7,074 0 7,074
O2011E & Xlot==0ISAEEAN & X324
=4 5,454,000 5,454 0 5,454




= o
N & 0l & AF & E A A
A ZHEAID
M XNAZH 435
el NG3NeEds (9 ® =)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hl w&z2
Z M & Al Bt 29,389,807 28,826,824 562,983
= 1,500,661 9,240,346 AT,739,685
& 1,100,000 1,100,000 0
=2 156,923 150,000 6,923
< 4,635,780 4,648,910 A 13,130
= 21,996,443 13,687,568 8,308,875
ANEEH 243 312,350 289,030 23,320
< 16,800 6,540 10,260
= 295,550 282,490 13,060
NS HEH st 302,750 279,430 23,320
< 11,200 940 10,260
= 291,550 278,490 13,060
N3N 243 =& 180,350 177,550 2,800
201 Let24d] 9,730 6,930 2,800
01 At 22/l 9,730 6,930 2,800
O gEer249Hl 4,800 2,000 2,800
O.LHDE&SH Ol 80& +60,0000H 4,800 2,000 2,800
FA2EI MRS 2,400 1,880 520
< 1,200 940 260
i 1,200 940 260
201 Let24d] 2,400 1,880 520
< 1,200 940 260
[ 1,200 940 260
01 At 2teltl 2,400 1,880 520
O #3AHZ3MuE ZAE & 7Y
2,400,000 2,400 1,880 520
< 1,200 940 260
i 1,200 940 260
AN NEEESXA 20,000 0 20,000
< 10,000 0 10,000
[ 10,000 0 10,000
307 21201 A 20,000 0 20,000
< 10,000 0 10,000
i 10,000 0 10,000
02 QI2tF A8 X 20,000 0 20,000
O 20129 EIY dnrnged Bx3 X
& 20,000, 000& 20,000 0 20,000
< 10,000 0 10,000
i 10,000 0 10,000
ORI etd 2 Z5 A 920,152 10,216,503 A9,296,351
= 226,889 8,866,889 A 8,640,000
= 231,037 21,537 209,500
i 462,226 1,328,077 A 865,851
ol X2el & Soters 122,109 140,429 A 18,320
= 69,889 69,889 0
< 6,500 12,000 A5,500
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2N
X ZH -
L= B

el

Z M Al
X etd & S5 N
Ol Xi2el & SItetd

2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
= 45,720 58,540 212,820
Ol LA Xl Al & JH S ALY 109,041 127,361 A 18,320
= 69,889 69,889 0
= 6,500 12,000 A5,500
= 32,652 45,472 A 12,820
403 XHXI EHHI S Xt 201 ® 109,041 127,361 A 18,320
= 69,889 69,889 0
= 6,500 12,000 A5,500
= 32,652 45,472 A 12,820
02 ZJI 2SOl CHEHCH & AL b 109,041 127,361 A 18,320
O MASS HIIANSMNS AL

200, 74091 1087+ 7 21,680 40,000 A 18,320
= 6,500 12,000 A5,500
= 15,180 28,000 A 12,820
ATHA Ol LA X 2 2 ALY 798,043 10,076,074 ~9,278,031
= 157,000 8,797,000 8,640,000
= 224,537 9,537 215,000
= 416,506 1,269,537 ~853,031
JelE 1008ts 22 A 54,043 19,074 34,969
= 9,537 9,537 0
= 44,506 9,537 34,969
402 BI2F X201 W 54,043 19,074 34,969
= 9,537 9,537 0
= 44,506 9,537 34,969
01 §ARELE 54,043 19,074 34,969

O DRIZ10025 22 A (6071 7)
54,043,000% 54,043 19,074 34,969
= 9,537 9,537 0
= 44,506 9,537 34,969
EALHARNELAY 0 7,537,000 A7,537,000
= 0 7,537,000 A7,537,000
401 Al HI YL =2 THHI 0 7,537,000 A7,537,000
=2 0 7,537,000 A7,537,000
01 A&l 0 7,307,950 A7,307,950
O Jl2 ¥ AN 02 0 390,417 A390,417
= 0 390,417 A390,417
O SEHL SNZAUN ABFHAY 02 0 6,917,533 16,917,533
= 0 6,917,533 16,917,533
02 Zr2ll 0 206,514 206,514
O Z2LH MSAY 22| 02 0 206,514 206,514
= 0 206,514 206,514
03 Al& 2 ThH| 0 22,536 A22,536
O Z2ALH ASHAY AR 02 0 22,536 ~22,536
= 0 22,536 £22,536
AP AY 0 1,660,000 1,660,000
=2 0 830,000 830,000
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2N
X ZH -
L= B

el

M= Al D
HEX e¢d & 35 o
ATHA O H X 23 At

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&

= 0 830,000 A 830,000
403 A X EHHS =0l A 0 1,660,000 A 1,660,000
= 0 830,000 A 830,000
s 0 830,000 A 830,000
02 S| 2SOl CHEHCHE A Bl 0 1,660,000 A 1,660,000
O UeE AL HALS 0& 0 1,660,000 A 1,660,000
= 0 830,000 830,000
= 0 830,000 830,000
St=HMcalAld EH& & XA 314,000 430,000 A 116,000
= 157,000 215,000 A 58,000
s 157,000 215,000 A 58,000
401 AIEHI L 20HEI 314,000 430,000 A 116,000
= 157,000 215,000 A 58,000
[ia 157,000 215,000 A 58,000
01 A& HI 311,291 427,291 A 116,000

O B35t HMelAlE EHLZ A ALY (60KW)
311,291,000 311,291 427,291 A 116,000
= 167,000 215,000 58,000
s 154,291 212,291 /58,000
SBHOAS Y HAE EIAMY 430,000 430,000 0
= 0 215,000 A 215,000
< 215,000 0 215,000
i 215,000 215,000 0
401 AIEHI L 2CHYI 430,000 430,000 0
= 0 215,000 A 215,000
< 215,000 0 215,000
[ia 215,000 215,000 0
01 A& HI 427,291 427,291 0

O BAo=22 EBHZ & X ALY (60Kw)

427,291,000& 427,291 427,291 0
= 0 215,000 A215,000
< 215,000 0 215,000
s 212,291 212,291 0
ng 5 ¢ oy, 22X =NsH 972,257 997,034 N4 TTT
= 282,097 306,257 A 24,160
= 156,923 150,000 6,923
< 93,333 95,673 A 2,340
[ia 439,904 445,104 A5,200
HaAs A 515,334 547,034 A 31,700
= 282,097 306,257 A 24,160
= 93,333 95,673 A 2,340
[ia 139,904 145,104 A5,200
ANEBSSH LXelAd 324,354 328,354 A 4,000
= 162,177 164,177 A 2,000
=) 48,653 49,253 A 600
[ia 113,524 114,924 A 1,400
402 212t X201 & 76,000 80,000 A 4,000
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2N
X ZH -
L= B

el

SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
= 38,000 40,000 22,000
= 11,400 12,000 A 600
2 26,600 28,000 A 1,400
01 QAR ELEE 76,000 80,000 24,000
O DI2JIYSE AL 76,000,0008! 76,000 80,000 A 4,000
= 38,000 40,000 £2,000
< 11,400 12,000 A 600
2 26,600 28,000 A1,400
UXelME 2 23,400 23,400 0
= 11,700 7,900 3,800
2 11,700 15,500 3,800
101 Q121 b 23,400 23,400 0
= 11,700 7,900 3,800
2 11,700 15,500 £3,800
04 JIAH2E2NSE S 23,400 23,400 0
Ol M E 5 & A 23,400,000% 23,400 23,400 0
< 11,700 7,900 3,800
= 11,700 15,500 £3,800
MDY ST 140,000 177,600 37,600
= 112,000 142,080 ~30,080
= 28,000 35,520 AT7,520
402 QIR TH2 01 & 140,000 177,600 A 37,600
= 112,000 142,080 £30,080
= 28,000 35,520 AT7,520
01 QAR EEE 140,000 177,600 37,600
O ME=IIY SHX 140,000,000 140,000 177,600 £ 37,600
= 112,000 142,080 £30,080
= 28,000 35,520 AT7,520
APEI RIS AFIOHEE KR AFY 9,900 0 9,900
= 7,920 0 7,920
= 1,980 0 1,980
307 212+0| & 9,900 0 9,900
= 7,920 0 7,920
< 1,980 0 1,980
02 1Y AR E 9,900 0 9,900
O (GIHI)AIEI=OIQ) AFIOHEHI XIBAS (88
) 9,900,000 9,900 0 9,900
= 7,920 0 7,920
= 1,980 0 1,980
ZZ22ANY 456,923 450,000 6,923
- 156,923 150,000 6,923
= 300,000 300,000 0
ARHZZ22AY 456,923 450,000 6,923
- 156,923 150,000 6,923
= 300,000 300,000 0
401 Al HI L 2 THHI 456,923 450,000 6,923
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SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 156,923 150,000 6,923
s 300,000 300,000 0
01 A& HI 456,923 450,000 6,923
O 2222 456,923,000 456,923 450,000 6,923
= 166,923 150,000 6,923
T 300,000 300,000 0
EN=A 2435 8,488,350 1,354,850 7,133,500
= 963,475 0 963,475
< 296,020 800,000 A 503,980
= 7,228,855 554,850 6,674,005
Sz NE2d 8,488,350 1,354,850 7,133,500
= 963,475 0 963,475
< 296,020 800,000 A 503,980
[ia 7,228,855 554,850 6,674,005
S XIY AMEE 6,900,000 100,000 6,800,000
401 AIEHI L 20 6,900,000 100,000 6,800,000
01 A& HI 6,899,280 99,280 6,800,000
O 2718 EXRIXNE RX0HH| 6,800,000 0 6,800,000
£ XI0H 1l (63,254 m «102,760& )
6,500,000, 000& 6,500,000 0 6,500,000
0 JHEAE & HAIAE HE E2HH|
300,000,000& 300,000 0 300,000
ENEAXN ALY FINS XA ALY 1,333,500 1,000,000 333,500
= 963,475 0 963,475
< 296,020 800,000 A 503,980
= 74,005 200,000 N 125,995
307 21201 & 1,333,500 1,000,000 333,500
= 963,475 0 963,475
< 296,020 800,000 A 503,980
= 74,005 200,000 N 125,995
02 plZtANE X 1,333,500 1,000,000 333,500
O EXNFIXNF dF=X&
200,000, 0003 121 & Xl 200,000 1,000,000 A 800,000
=) 160,000 800,000 A 640,000
= 40,000 200,000 A 160,000
O NgEN=EAEES XN
4,534,000,000& * 170 & Ml *25% 1,133,500 0 1,133,500
= 963,475 0 963,475
=) 136,020 0 136,020
s 34,005 0 34,005
FHE 2 F=HE3Nd 2,611,778 759,878 1,851,900
= 28,200 67,200 239,000
< 78,590 100, 160 A21,570
= 2,504,988 592,518 1,912,470
sS0HE FAHAS3HA 2,611,778 759,878 1,851,900
= 28,200 67,200 239,000
& 78,590 100, 160 A21,570
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2N BHZADL
M FHOE Y =HEZMNA
©el: sS0E FHESINA (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
= 2,504,988 592,518 1,912,470
B & M| A 59,500 130,000 270,500
= 17,850 39,000 A21,150
2 41,650 91,000 N 49,350
402 D12+ XH=0| & 59,500 130,000 A70,500
[~ 17,850 39,000 A21,150
2 41,650 91,000 A 49,350
01 QIZIt=E X 59,500 130,000 270,500
O B EH A 59,500,000 59,500 130,000 A70,500
[= 17,850 39,000 A 21,150
2 41,650 91,000 A 49,350
HAFTHZTHAOIMHE R 2,170,000 200,000 1,970,000
405 KH&HE S H| 1,970,000 0 1,970,000
01 MY EEF SH 1,970,000 0 1,970,000
O OtIIE DY H=Z2(130s)
19,700,000, 000 *10% 1,970,000 0 1,970,000
MBI FAHNS FHIHE ALY 52,800 60,000 27,200
403 TtXI S SA=0lA 52,800 60,000 A7,200
02 2O 2SOICHECHE AL I 52,800 60,000 A7,200
O MBIFHAHES THIHESAY
6,000,000 *20%*44 Al CH 52,800 60,000 27,200
ZY0IE ™MelX2AY 94,000 134,400 240,400
2 28,200 67,200 A 39,000
(= 19,740 20, 160 A420
= 46,060 47,040 A 980
402 DI X201 & 94,000 134,400 A 40,400
2 28,200 67,200 A 39,000
(= 19,740 20, 160 A 420
2 46,060 47,040 A 980
01 QIZIXt=E X 94,000 134,400 240,400
O 2U0E HalXRAY 2,000,000% x47 S 94,000 134,400 A 40,400
=2 28,200 67,200 39,000
[= 19,740 20, 160 2420
2 46,060 47,040 2980
X< & 2e 3,398,410 3,408,410 A 10,000
(= 1,620,000 1,625,000 25,000
2 1,778,410 1,783,410 25,000
2222 2,470,000 2,480,000 210,000
(= 1,620,000 1,625,000 A5,000
z 850,000 855,000 25,000
2HEOIOIET2H 2l ZE ALY 240,000 250,000 210,000
(= 120,000 125,000 25,000
z 120,000 125,000 25,000
401 AlEHIZ 20 240,000 250,000 A 10,000
(= 120,000 125,000 25,000
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Z M Al
KA & 2tel

Znsae

2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Of] Ak I & Hns2Z
= 120,000 125,000 A5,000
01 Al&HI 240,000 250,000 10,000
O 2tE0| otSTeAHel ZA ALY (AlQH)
240,000,000 240,000 250,000 210,000
< 120,000 125,000 5,000
z 120,000 125,000 A5,000
AN e 6,564, 150 5,718,870 845,280
< 2,300,000 2,000,000 300,000
= 4,264,150 3,718,870 545,280
X&EItss SADIBEEA 6,464,150 5,618,870 845,280
= 2,300,000 2,000,000 300,000
2 4,164,150 3,618,870 545,280
CANHANERX S 190,000 150,000 40,000
401 AlAHI 2 200 190,000 150,000 40,000
01 Al&HI 188,920 148,920 40,000
O PUES L] 40,000,000 40,000 0 40,000
CANSEEREA 27,150 21,870 5,280
201 LEt2HH| 23,550 18,270 5,280
02 S22l 22,080 16,800 5,280
O HAs123 22,080 16,800 5,280
0.SAHECRIIZE D2
280,000 12€ 3,360 2,400 960
0.810I2 3 &II2 300,000 x12& 3,600 2,400 1,200
0.22431 &II2 280,000 *12& 3,360 2,400 960
0.+AXBA HI2 280,000 x12& 3,360 2,400 960
0.ZM3 HIB 300,000 *12& 3,600 2,400 1,200
AFICH TAHNEZR HEBA 2,000,000 1,700,000 300,000
< 1,000,000 1,000,000 0
2 1,000,000 700,000 300,000
401 AlEHI 2 2T 2,000,000 1,700,000 300,000
< 1,000,000 1,000,000 0
2 1,000,000 700,000 300,000
01 Al HI 1,992,800 1,693,880 298,920
O A ICH TAHEZZ HEBA
1,992,800,000& 1,992,800 1,693,880 298,920
< 992,800 993,880 £ 1,080
2 1,000,000 700,000 300,000
03 Al 20 7,200 6,120 1,080
O =20l 2,000,000,0002 *0.36/100 7,200 6,120 1,080
< 7,200 6,120 1,080
TAZH 2 2 L NUET2 HSEHIPSBA 600,000 500,000 100,000
[ 200,000 0 200,000
= 400,000 500,000 100,000
401 AlA HI 2 20 H| 600,000 500,000 100,000
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ZH S A2
S ADHE
NEIbsst TADIgt S

AL

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
< 200,000 0 200,000
2 400,000 500,000 100,000
01 Al H 596,850 496,850 100,000
OXMTE 42 20 @ VY2 SAHHY
SA-WEAAAG-(SZE)  596,850,0008 596,850 496,850 100,000
< 200,000 0 200,000
2 396,850 496,850 100,000
SNEANECR(523-35:354L)HENSBA 300,000 0 300,000
401 A EHI L 2O 300,000 0 300,000
01 Al&H 297,840 0 297,840
OBHEANNECE (523356 :2S4Y)HE
M B A 297,840,000% 297,840 0 297,840
03 AlE 2 TH b 2,160 0 2,160
Ot 300,000, 000 *0. 72% 2,160 0 2,160
ANES SANEE 2 (2-528 ) & 100,000 0 100,000
< 100,000 0 100,000
401 A& HI L 2Ol 100,000 0 100,000
< 100,000 0 100,000
01 Al 99,300 0 99,300
ONFES SAHEEZ(2-525) & B A
99,300, 0002 99,300 0 99,300
< 99,300 0 99,300
03 Al& 2 CHHI 700 0 700
OA &2l 100,000, 0002 *0. 7% 700 0 700
< 700 0 700
WRES(FMEAID) 451,624 411,513 40,111
2EXE 41,174 1,063 40,111
BX3 BtE3 41,174 1,063 40,111
802 £r&t 2 J| 41,174 1,063 40,111
0l 2R x30ta3 23,510 0 23,510
O 20114 (OIBDAIEI XD ARFEANY =
=ES=RENE 13,632,820 13,633 0 13,633
O 20118 (OIBIANEI X DI AFQIHEE 2bI 2
x3 et 9,970% 10 0 10
O 2011 ZHOIEHAXRAY 2HIRBES B
= 9,866,560 9,867 0 9,867
02 Al - CHIZEZ &S 17,664 1,063 16,601
O 20114 (OIBDAIEI XD ARFENY &
I=ES=RENE 3,408, 180 3,409 0 3,409
O 201148 (OIBI)AFEIXIIQ AFQIHEE K2 A
o CHRXZ e 2,490% 3 0 3
O 20119 NYBSHLXIAMY SHERESZ &
= 187,000% 187 0 187
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2M: AHESAD
HFH: WRES(ZHMZAIDL)
o4 BEIS

SA-EH A (SA) - MRAE - BES Off &k 24 I EH Husz
O 2011 SAJIAHECIE XY THEX
3 g 3,784,700 3,785 0 3,785
O 2011 JRIE102S 2SAMY THIZXS o
E] 6,257,000 6,257 0 6,257
O 2011 SUOIEMRINAAY THIEXRZ ¢
E] 2,959,960 2,960 0 2,960
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=
N = 0 &8 AFH Y & A AN
A4S
FoEX OpY
X Sof AL (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
=N 51,948,114 46,227,803 5,720,311
2 14,119,815 13,691,215 428,600
2 2,519,000 2,140,000 379,000
£ 3,101,978 3,101,978 0
(= 6,657,049 2,597,818 4,059,231
2 25,550,272 24,696,792 853,480
FoEX Hg 9,237,517 7,557,517 1,680,000
s 345,105 345,105 0
[ 1,720,000 560,000 1,160,000
2 7,172,412 6,652,412 520,000
XSO0 AL 7,107,291 6,047,291 1,060,000
[ 1,460,000 560,000 900,000
2 5,647,291 5,487,291 160,000
KL E RALY 2,020,000 1,120,000 900,000
[= 1,460,000 560,000 900,000
2 560,000 560,000 0
401 AlEHIZ 2 2,020,000 1,120,000 900,000
= 1,460,000 560,000 900,000
2 560,000 560,000 0
01 Al&H| 2,020,000 1,120,000 900,000
O LAHLIC2HEZA-THEHOAAIS (M H)
300,000,000&! 300,000 0 300,000
[= 300,000 0 300,000
O ASADNTEIZA-HEAHIAIS (MBI A)
200,000,000 200,000 0 200,000
[ 200,000 0 200,000
OAS-HEZF S2E I FIZAF 300,000,000 300,000 0 300,000
(= 300,000 0 300,000
OXSMEFHIZA 100,000,000 100,000 0 100,000
[= 100,000 0 100,000
ARDFAUSIA(ZAH) 1,676,557 1,516,557 160,000
401 Al Y2 20| 1,676,557 1,516,557 160,000
01 Al&HI 1,669,690 1,509,690 160,000
O d=02=s2F 42 A (L=200m)
30,000,000 30,000 0 30,000
OME A A 100,000 0 100,000
0 ANEOIS TUSHIE LA 14
30,000,000 30,000 0 30,000
0 Ads2 ANBLIZA (L=8m)
30,000,000 30,000 0 30,000
0 3tEDIEs2FHIZ2 A (L=250m)
20,000,000 20,000 0 20,000
0 HAIZS2EZ X2 A (L=100m)
20,000,000 20,000 0 20,000
O ARDFo=2AAY 1,539,690 1,509,690 30,000
0 AloHQss A WEF A X B AH(L=200m, m & 14!)
100,000,000 100,000 300,000 A200,000




A R =y
Zal: Fobx
Sl X ALY (er:@e)
SA-EY.B(BH) - PN - BES 0l & o p/E-F HI RS2
0 ZetMl& ZHl 3 AH(L=700m) 150,000,000 160,000 250,000 100,000
0 OH=0t2 M&EZHI 3 AHL=150m)
30,000,000 30,000 0 30,000
0 2FEOLS MEFHI S AHL=100m)
30,000,000 30,000 0 30,000
0 2AHE FIEs=2 B2 & HISAH(L=150
m) 30,000,000 30,000 0 30,000
0 FAOIS o2 L MIEEHHI S AH(L=100m)
30,000,000 30,000 0 30,000
0 4=02 TE2 2 WSS SAH(L=15m)
30,000,000 30,000 0 30,000
0 SA0tS MY=Z F YIS AHL=100m)
40,000,000& 40,000 0 40,000
0 OtE0tS MY=Z Y3 AH(L=400m)
50,000,000& 50,000 0 50,000
0 2A&0t2 =2 FHI S AH(L=200m)
30,000,000 30,000 0 30,000
0 SHO0E =2 FHI 3 AH(L=250m)
30,000,000 30,000 0 30,000
0 D02 =X &3 AHL=400m)
30,000,000 30,000 0 30,000
KNANLSeAE RI& 980,000 650,000 330,000
OLSCH20ES R IIALE 330,000 0 330,000
401 A& HIZ 201 8] 330,000 0 330,000
01 A& HI 330,000 0 330,000
OO0LSUZ20tS R IIALE
30,000,000 1100 & 330,000 0 330,000
S|LOISESIIALY 290,000 0 290,000
=) 260,000 0 260,000
s 30,000 0 30,000
2012 3|2 0SS ALY 290,000 0 290,000
=) 260,000 0 260,000
s 30,000 0 30,000
401 Al HIZ 201 Y] 290,000 0 290,000
< 260,000 0 260,000
= 30,000 0 30,000
01 A& HI 290,000 0 290,000
O 2012 3L 0SS IIALLY 290,000,000& 290,000 0 290,000
S 260,000 0 260,000
[ia 30,000 0 30,000
C2ALMY 14,433,360 11,633,360 2,800,000
= 2,891,992 2,891,992 0
= 440,000 440,000 0
£ 1,511,230 1,511,230 0
S 3,709,000 709,000 3,000,000
s 5,881,138 6,081,138 200,000
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Fag=n;
CEALEAMY
SHEZZIHIAY

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
SHEZSZ2EHIAY 1,450,000 1,350,000 100,000
sSHEEZ EHAY 100,000 0 100,000
401 A& HI K 201 I 100,000 0 100,000
01 A& HI 100,000 0 100,000
O gstit2d Y 2 F Ul 3 AHL=520m)
100,000, 000& 100,000 0 100,000
T EZHIALE 2,350,000 2,650,000 300,000
A4S HEAEZ EZEIA 200,000 500,000 A.300,000
401 AIEHIZL 20 200,000 500,000 A 300,000
01 A& HI 198,560 498,200 A 299,640
O &s~HE2 S2EHIZE B AH(L=0.74Km)
198,560,000 198,560 498,200 A 299,640
03 Al 2 0HHI 1,440 1,800 A 360
O &4s5~HMEZ T2EHIEIA 20|
200,000,000& x0.72/100 1,440 1,800 A 360
WEIIES JIEHE2 At 5,116,792 2,116,792 3,000,000
£ 3,700,000 700,000 3,000,000
s 1,416,792 1,416,792 0
ANATXNUC A INSASY 2,500,000 0 2,500,000
= 2,500,000 0 2,500,000
401 AIEHI L 2 CHYI 2,500,000 0 2,500,000
= 2,500,000 0 2,500,000
01 A€ HI 2,500,000 0 2,500,000
O 2MY HE2~S2 T2 HE L e (L=1.
85km) 2,500,000, 000& 2,500,000 0 2,500,000
S 2,500,000 0 2,500,000
SZUSH MNUEZ SZFIA 700,000 200,000 500,000
= 700,000 200,000 500,000
401 Al HIZ 201 8] 700,000 200,000 500,000
S 700,000 200,000 500,000
01 A& HI 698,560 198,560 500,000
O S#ZusIAMNASZ LI I3 AH(L=4.0kn)
698,560,000 698,560 198,560 500,000
= 698,560 198,560 500,000
otd FHl 18,146,947 17,411,947 735,000
= 9,338,246 9,167,246 171,000
& 2,079,000 1,700,000 379,000
£ 1,037,507 1,037,507 0
=) 486,000 672,000 A 186,000
ia 5,206,194 4,835,194 371,000
A otd 2tel 6,936,828 6,201,828 735,000
= 1,311,000 1,140,000 171,000
& 2,079,000 1,700,000 379,000
£ 900,000 900,000 0
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A R =y
g otd FHl
Eelr Xgotd2el (Sl & &)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 436,000 622,000 A 186,000
s 2,210,828 1,839,828 371,000
ANgotEELAd 3,465,000 2,833,000 632,000
& 2,079,000 1,700,000 379,000
s 1,386,000 1,133,000 253,000
401 Al HIZ 201 8] 3,465,000 2,833,000 632,000
& 2,079,000 1,700,000 379,000
= 1,386,000 1,133,000 253,000
01 A& HI 3,454,801 2,822,801 632,000
OXgotC =LA (4 AIE 20, 2F et
X=) 3,454,801,000& 3,454,801 2,822,801 632,000
= 2,079,000 1,700,000 379,000
i 1,375,801 1,122,801 253,000
MENGHE =& ALY 1,512,000 1,540,000 A 28,000
= 900,000 900,000 0
=) 240,000 340,000 A 100,000
s 372,000 300,000 72,000
401 A& HIZ 201 8] 1,512,000 1,540,000 A 28,000
= 900,000 900,000 0
=) 240,000 340,000 A 100,000
[ia 372,000 300,000 72,000
01 A& HI 1,506,600 1,534,456 N 27,856
OLHMEHOIE L ALY 1,506,600, 000& 1,506,600 1,534,456 A 27,856
= 900,000 900,000 0
< 240,000 340,000 100,000
= 366,600 294,456 72,144
03 Al 2 THHI 5,400 5,544 A 144
OLHMEHSIE T LAY AIERUHI
1,500,000, 000& *0.36/100 5,400 5,544 A 144
DEAU LAY 414,000 454,000 A 40,000
= 240,000 240,000 0
< 48,000 134,000 A 86,000
s 126,000 80,000 46,000
401 AIEHIZL 2CHYI 414,000 454,000 240,000
= 240,000 240,000 0
< 48,000 134,000 A 86,000
[ia 126,000 80,000 46,000
01 A& HI 411,120 450,731 A 39,611
O g&2d ngo 2 Z&8AME  411,120,000& 411,120 450,731 N 39,611
= 240,000 240,000 0
=) 48,000 134,000 A 86,000
e 123,120 76,731 46,389
03 Al S THHI 2,880 3,269 A 389
O 838z & 2 Zdmg AME2UI
400,000, 000% «0.72/100 2,880 3,269 A 389
2NSHE RS2 AL (4T 2 2ot & 2t2l) 171,000 171,000
= 171,000 171,000
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SN AL D
i ot® Fl
Sel: XlotE e (el @ e)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
401 Al HI L 20l 171,000 171,000
= 171,000 171,000
01 Al&H 171,000 0 171,000
O 2IGHERXE LAY (422 oH& 22l-4
ya) 171,000,000 171,000 0 171,000
= 171,000 0 171,000
SUBFHRY KA 231,536 231,536 0
SUBFBTO XA 231,536 231,536 0
401 A& H L 20l 179,814 231,536 A51,722
01 Al Hl 179,814 231,536 A51,722
OSsD U2 FHNAXAANY (ASHY) 179,814 231,536 A51,722
0 Al&H 179,814,000% 179,814 231,536 A51,722
402 QI TH2 01 & 51,722 0 51,722
01 PAXELE 51,722 0 51,722
O S8p G2 FHIANIAY (BSHY)
51,722,0008! 51,722 0 51,722
THtorE e 133,041 113,010 20,031
= 16,477 16,477 0
< 33,670 13,639 20,031
2 82,804 82,894 0
OHH 23t Al 8 A X 31,005 10,974 20,031
= 5,487 5,487 0
< 22,775 2,744 20,031
2 2,743 2,743 0
Ss0| HEFH 23 20,031 0 20,031
< 20,031 0 20,031
201 YEt2 bl 20,031 0 20,031
< 20,031 0 20,031
01 At 2Hel | 20,031 0 20,031
O 250 HEIH 2X (L) 9,131 0 9,131
0 OHEHHINE 420,000 =21 K E 8,820 0 8,820
< 8,820 0 8,820
0 OHEFHIME 311,0002 * 1Al £ 311 0 311
= 311 0 311
O2s0l &Ml & (2%) 10,900 0 10,900
0 OHEHHINE 420,000 20K € 8,400 0 8,400
= 8,400 0 8,400
0 SHEFHINE 250,0002 * 10K € 2,500 0 2,500
< 2,500 0 2,500
Mol ¥ e =D s s 3,443,627 3,130,827 312,800
= 1,873,100 1,615,500 257,600
s 208, 136 208, 136 0
< 397,896 342,696 55,200
2 964,495 964,495 0
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A o L WY =P 52 2
SHl T TH O Ol 2 ALY (B9 ®R)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
TH 5 01l 2 AF & 3,208,556 2,895,756 312,800
2 1,873,100 1,615,500 257,600
s 208, 136 208, 136 0
= 397,896 342,696 55,200
- 729,424 729,424 0
UE ZTWH HUX R 312,800 0 312,800
2 257,600 0 257,600
< 55,200 0 55,200
302 OIFLTHEH 2 & 3 312,800 0 312,800
2 257,600 0 257,600
< 55,200 0 55,200
02 SI2HOITH O & & 2 312,800 0 312,800
04.2-3 22 ZZTaH MY NS (HTH)
312,800,000 312,800 0 312,800
2 257,600 0 257,600
= 55,200 0 55,200
DEHI A 6,208,497 6,042,997 165,500
< 310,483 300,483 10,000
2 5,898,014 5,742,514 155,500
DESHNA 1,118,650 1,068, 150 50,500
DEINHE 1,118,650 1,068, 150 50,500
201 et HH| 11,210 10,710 500
01 At 22l bl 5,960 5,460 500
ONSANOISHOASHIARNE SI2 Ha2g
50,0002 *23] x5 500 0 500
207 A RO 74,950 20,000 54,950
01 e Byl 70,000 20,000 50,000
OUEHA BRAL TAHE #F L Jy 8
0,000, 0002 50,000 0 50,000
02 & &HJH e bl 4,950 0 4,950
OSAZ AR2E ANAY 2=(BSHY)
4,950,000% 4,950 0 4,950
401 AIEHI L 2 THHI 1,000,550 1,005,500 £4,950
01 Al Hl 995,510 1,000,460 £4,950
OSANZ AREE NAY 25(DSHIF)
550,000 550 5,500 £4,950
DEUHEBAY 352,820 292,820 60,000
DEANLSER 352,820 292,820 60,000
401 AIEHI L 201 bl 317,500 257,500 60,000
01 Al Hl 317,500 257,500 60,000
OMAZHHIIA £X  8,000,0009 107 A 80,000 64,000 16,000
ORAXNHAFESA Wl AXIALY
34,000,000 * 14! 34,000 20,000 14,000
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A R =y
g nsdE e
ol MSOHM ST ALY EEH-E)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
OJ3XNHAHZA BAISZE HIOHE AlE X
A 30,000,000 * 14! 30,000 0 30,000
2 AHE K& 4,737,027 4,682,027 55,000
=) 310,483 300,483 10,000
s 4,426,544 4,381,544 45,000
AOoFHA HWE XA 15,000 10,000 5,000
307 21201 & 15,000 10,000 5,000
09 2+HAHEXS 15,000 10,000 5,000
O&IF~AE2E AOFHAMAEXIZ 15,000,000 15,000 10,000 5,000
SgHACSHE Y 50,000 0 50,000
=) 10,000 0 10,000
s 40,000 0 40,000
405 TtobF S 50,000 0 50,000
=) 10,000 0 10,000
= 40,000 0 40,000
01 AL ESH SH 50,000 0 50,000
OZ2gHA =xgd +2 50,000, 000 *1CH 50,000 0 50,000
< 10,000 0 10,000
= 40,000 0 40,000
HRags(H4d) 6,980 0 6,980
RSN 6,980 0 6,980
BX3 EES 6,980 0 6,980
802 g+t = DI Et 6,980 0 6,980
02 Al - SHIEZSEHEZ 6,980 0 6,980
O 2011E Ss0IATAE XA OIAF B
18,090& 19 0 19
O 2011E W Hot =+ K3 A OIX ghe
530& 1 0 1
O 20108 ==Hi+=2 ZHISAH &N Bty
6,960,000& 6,960 0 6,960




= H
A £ 0l & At & & Al A
SN AAEIRE
HH: HHSAAY (NATN L)
el J=a (ol &9)
SA- - H2A(3A) - MM - BES Ofl &F 4 I ZH Hus2
AMA XA E 11,221,710 9,370,950 1,850,760
& 1,405,000 1,405,000 0
& 1,000,000 440,000 560,000
= 8,816,710 7,525,950 1,290,760
HBY2GJH (A2 EX ) 7,767 0 7,767
23l 7,767 0 7,767
Jl=Z3Hl 7,767 0 7,767
201 et2ddl 4,167 0 4,167
01 At 2t el bl 3,992 0 3,992
OARIINY SAEE 7Y
200,000% »2& & +4& 1,600 0 1,600
O=AIdHE 300,000 x4 1,200 0 1,200
OU=+sg 12,0008 x4 x4 = 192 0 192
O=gHl 250,000& 42 1,000 0 1,000
02 3329l 175 0 175
oRER= 175,000& 175 0 175
202 o4l 3,600 0 3,600
01 S OHI 3,600 3,600
OZodtl 180,000 5 & «4 & 3,600 0 3,600
MENAHES S AR 8,606,651 7,170,950 1,435,701
& 305,000 305,000 0
< 1,000,000 0 1,000,000
[a 7,301,651 6,865,950 435,701
AFHAMATSAAMALAILX S 8,606,651 7,170,950 1,435,701
& 305,000 305,000 0
= 1,000,000 0 1,000,000
[a 7,301,651 6,865,950 435,701
MHAES2AAAMATAIL R 2,215,701 1,780,000 435,701
401 AlEHI R0 8] 2,215,701 1,780,000 435,701
01 A2 HI 2,208,897 1,773,196 435,701
020134 MHFMAMS AMAL ZXE &
& &) 23 AH(L=300m) 300,000,000 300,000 0 300,000
OFUE =43 A, sA2ZE 2UEX, 23
B2 CHAl &S Z=dHl 135,700,620& 135,701 0 135,701
HAHE S M ALHATFHIHIALY 1,000,000 0 1,000,000
S 1,000,000 0 1,000,000
401 AIEHIZ S CHYI 1,000,000 0 1,000,000
CS 1,000,000 0 1,000,000
01 A2 HI 1,000,000 0 1,000,000
OMNAMSo ot AR A= FH ALY (T
A ANS-gEH 1,000,000, 000& 1,000,000 0 1,000,000
= 1,000,000 0 1,000,000

_72_




2N
X ZH -
L= B

el

AT BT
ChIE=EESE
EEDESIE=EE L

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
HOtSExH 2,200,000 2,200,000 0
& 1,100,000 1,100,000 0
=) 0 440,000 A 440,000
= 1,100,000 660,000 440,000
StYAZTHOISEXZH 2,200,000 2,200,000 0
& 1,100,000 1,100,000 0
=) 0 440,000 A 440,000
= 1,100,000 660,000 440,000
SHYAXNEHOI S LAY 2,200,000 2,200,000 0
& 1,100,000 1,100,000 0
=) 0 440,000 A 440,000
= 1,100,000 660,000 440,000
101 1Al 0 7,338 AT,338
04 JIZtHZ22 s+ 0 7,338 NT,338

O stz MEHOISEEL 2 AR (LR

nsHA) 0& 0 7,338 AT,338
401 Al HI K 201 I 2,200,000 2,192,662 7,338
= 1,100,000 1,100,000 0
< 0 440,000 A 440,000
[ia 1,100,000 652,662 447,338
01 A& HI 2,192,080 2,152,182 39,898
O StLA=MSHOSEEE 2,192,080,000& 2,192,080 2,152,182 39,898
= 1,092,080 1,059,520 32,560
< 0 440,000 A 440,000
s 1,100,000 652,662 447,338
02 2teldl 0 32,560 A 32,560
OtotE3x=4dZeltl 0& 0 32,560 A 32,560
& 0 32,560 A 32,560
HRES(MALIACH) 7,292 0 7,292
SHXNE 7,292 0 7,292
EXZEE3 7,292 0 7,292
802 gHEt = I EF 7,292 0 7,292
01 I DEXSE= 5,827 0 5,827
OclE&dlz A &N 5826,200& 5,827 0 5,827
02 Al - EHIEXZSEHEZ 1,465 0 1,465
O ZE=dlZ LAY ZHEN 1,464,200 1,465 0 1,465
2013 MEANAESAAANAE Oz X 400,000 0 400,000
U222 2 OHAE 43 400,000 0 400,000
2224 X O0HAHE 8835 400,000 0 400,000
306 4= 400,000 0 400,000
01 &= 400,000 0 400,000
O=3U.,2 g2, 0tAHE 280,000,000 280,000 0 280,000
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SHT AATTAC
HE: 2013 MHHMHBSAAAT Wz X
Sel: RUSIRIM KX ONY B

SN - BB EI(SIH) - MRAY - BYS 0l &

120,000

120,000,000
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> A
N & 0l & Av S Z M A
SN B
B SYLEMASY
Sl SUANAFLN (B9 ®R)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
SN 15,290,369 13,414,369 1,876,000
2 692,000 842,000 A150,000
3 1,310,000 1,310,000 0
p] 1,520,000 1,520,000 0
= 2,561,000 2,361,000 200,000
2 9,207,369 7,381,369 1,826,000
S E SV 8,126,314 7,010,314 1,116,000
2 650,000 800,000 A150,000
3 1,310,000 1,310,000 0
< 1,466,000 1,466,000 0
2 4,700,314 3,434,314 1,266,000
SHe ARl S 4 X & 1,817,560 1,642,560 175,000
3 550,000 550,000 0
< 110,000 110,000 0
2 1,157,560 982,560 175,000
B2 X 2 ALY 567,560 392,560 175,000
403 TR M SKHE 0™ 296,400 121,400 175,000
02 ZJIZHS Ol CHEHCH & AP B 296,400 121,400 175,000
O BYABEIY LAY U 25X 2
= 15,000,0002! 15,000 0 5,000
O ZAANA ANS AN 60,000,000 60,000 0 60,000
O NeSslizs 828 ARNAY
100,000, 0002 100,000 0 100,000
B AR S A K| ALY 3,719,000 2,778,000 941,000
2 650,000 800,000 £150,000
< 991,000 991,000 0
2 2,078,000 987,000 1,091,000
B ol R 22 AE DU S ALY 1,182,000 982,000 200,000
401 AIEHIL 2T HI 1,182,000 982,000 200,000
01 Al bl 1,182,000 982,000 200,000
OR-TOE TEIE AP 200,000 0 200,000
0 BYOrEWRTHAY 2N HY 200,000 0 200,000
0 10,0002 * 2000 200,000,0002! 200,000 0 200,000
MEBYEEADAMLE 2,532,000 1,791,000 741,000
2 650,000 800,000 £150,000
< 991,000 991,000 0
2 891,000 0 891,000
306 2913 2,532,000 1,791,000 741,000
2 650,000 800,000 £150,000
< 991,000 991,000 0
2 891,000 0 891,000
NEEE 2,532,000 1,791,000 741,000
OUEBSAZADALE (5IEE)
2,532,000,0008! 2,532,000 1,791,000 741,000
2 650,000 800,000 150,000
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SN B
B SYLEMASY
Sl SNSRI AY CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 991,000 991,000 0
2 891,000 0 891,000
srgrobx Aol 0101 23 5,366,743 4,806,743 560,000
2 42,000 42,000 0
o] 1,520,000 1,520,000 0
< 895,000 895,000 0
2 2,909,743 2,349,743 560,000
A0S S M ALY 4,440,000 3,880,000 560,000
o] 1,520,000 1,520,000 0
< 860,000 860,000 0
2 2,060,000 1,500,000 560,000
A0S =S M ALY 4,440,000 3,880,000 560,000
o] 1,520,000 1,520,000 0
< 860,000 860,000 0
2 2,060,000 1,500,000 560,000
401 AIEHI L 2T HI 4,114,000 3,554,000 560,000
| 1,389,200 1,389,200 0
< 762,400 762,400 0
2 1,962,400 1,402,400 560,000
01 Al bl 4,054,247 3,494,247 560,000
S MelAlE 3,434,247,000& 3,434,247 2,874,247 560,000
| 1,329,447 1,329,447 0
= 762,400 762,400 0
2 1,342,400 782,400 560,000
HAHE S oton » 5 200,000 0 200,000
= 200,000 0 200,000
HIHE S ol oot A T A & X & 200,000 0 200,000
= 200,000 0 200,000
SYEHRIN D ERNE X4 200,000 0 200,000
< 200,000 0 200,000
401 AIEHI L 201 bl 200,000 0 200,000
< 200,000 0 200,000
01 Al bl 200,000 0 200,000
O BYUZHXNT EXE ZLAL-HE A
A (EYH) 200,000,000 200,000 0 200,000
= 200,000 0 200,000
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
SN B
MM WHEIN2Y(EAIBH)

Sel RAZEEY (9@ )
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
22922 5,383,721 5,147,805 235,916

2 698, 155 664,391 33,764
Jl 796,691 725,867 70,824
2 2,500 2,500 0
[ 605,910 605,359 551
2 3,280,465 3,149,688 130,777
HEXX2H(BHYZH) 261,400 249,400 12,000
SNERSH 261,400 249,400 12,000
ol 2A HH| 261,400 249,400 12,000
301 Yt A2 249,600 237,600 12,000
12 J|EtE &2 249,600 237,600 12,000
OBEEAY VBEE+Y ML
100,000 #2401 x52 12,000 0 12,000
AL ULALZSIEHY S MU AMM RS 4,962,819 4,789, 156 173,663
=2 698, 155 664,391 33,764
J| 796,691 725,867 70,824
2 2,500 2,500 0
[~ 605,910 605,359 551
2 2,859,563 2,791,039 68,524
gro2aed 462,149 459, 149 3,000
Bro2lpegdnd 462,149 459, 149 3,000
201 L2 335,949 332,949 3,000
01 At 22l H 150,536 147,536 3,000
o2g94¢ 3,000 0 3,000
0 =@ 2 BELAY 1S A2

2,000,000 2,000 0 2,000
0 MRMA L S0H = 1,000,000 1,000 0 1,000
SOHESSAMEIA HE ALY 282,637 262,637 20,000
2 161,758 161,758 0
[ 40,440 40,440 0
2 80,439 60,439 20,000
BHRZANE 246,637 226,637 20,000
2 137,758 137,758 0
[ 34,440 34,440 0
2 74,439 54,439 20,000
401 AlEHI L= 246,637 226,637 20,000
2 137,758 137,758 0
[ 34,440 34,440 0
2 74,439 54,439 20,000
01 Al&HI 245,149 225, 149 20,000

OABANS2AL £F L F¥ LUBA
20,000,000 20,000 0 20,000
UEO BHO 2 MHIA M2 1,051,373 973,373 78,000
7l 325,000 250,000 75,000
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SN BB
M ZHWYLALSIEH S HHIAMM RS
© XEO EHOAZMHIA MSB cet )
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl D&
o 726,373 723,373 3,000
BESHe AzEs MM 716,223 713,223 3,000
405 TtabH SHI 11,500 8,500 3,000
01 et EZFH S 11,500 8,500 3,000
O2&)|( SN HE) 3,000,000 «1CH 3,000 0 3,000
S FHAZ NS 2E | 325,000 250,000 75,000
J| 325,000 250,000 75,000
101 @14l 325,000 250,000 75,000
J| 325,000 250,000 75,000
04 JI2ZtHZ22EE = 325,000 250,000 75,000
O22da271sAY B2 325,000 250,000 75,000
0.JI2S (2232
1,700,000 * 118 133 243,100 176,800 66,300
J| 243,100 176,800 66,300
0.MIEEE 250,454 x11H «12& 33,060 24,360 8,700
J| 33,060 24,360 8,700
HLYSTAMY L3t 161,130 157,530 3,600
J| 55,610 55,610 0
=) 27,805 27,805 0
e 77,715 74,115 3,600
EALAHUMEAN S AHA ALY 72,000 72,000 0
J| 36,000 36,000 0
=) 18,000 18,000 0
i 18,000 18,000 0
201 Let24E] 9,000 9,000 0
J| 4,500 4,500 0
=) 2,250 2,250 0
s 2,250 2,250 0
01 At 22l 9,000 9,000 0
Oss A&t 10,000& »200H 2,000 3,000 A 1,000
J| 1,000 1,500 A 500
< 500 750 A 250
s 500 750 A 250
OAE u=H| 250,000& 4H 1,000 0 1,000
J| 500 0 500
S 250 0 250
e 250 0 250
NEESHEAS(EBELUR) 49,910 46,310 3,600
201 Let24E] 29,350 15,750 13,600
01 At 2t 2l 19,350 15,750 3,600
OEZIH2IH(HLHZT . HRE)
86,0003 x153] x 150 A& 19,350 15,750 3,600
03 A2 I 10,000 0 10,000
OLoM=ZHUz (UH=sHE) 10,000,000 10,000 0 10,000
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2N BAIE
M NN UUASSUSAAZNUAHKRE
Sl ALYSTAY BHS EEH-E)
SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
307 212+0| & 10,000 20,000 £10,000
04 BIZHBH AL E 10,000 20,000 10,000
OLQMEZANS (HSHY) 0! 0 10,000 210,000
DR 2 ALY 245,929 255,875 £9,946
= 14,595 11,431 3,164
p] 60,950 62,408 A1,458
= 31,842 32,175 ~333
2 138,542 149,861 A 11,319
MDALBRIAY 24,026 22,826 1,200
p] 12,014 11,414 600
< 6,006 5,706 300
= 6,006 5,706 300
307 212+0| & 18,704 17,504 1,200
p] 9,353 8,753 600
< 4,675 4,375 300
2 4,676 4,376 300
NIEEEEETT 18,704 17,504 1,200
OFAHND YUEA 2H X
1,200,000 *1¢! 1,200 0 1,200
p] 600 0 600
= 300 0 300
= 300 0 300
I ROPAME Ol 2 X 2 Y 22| ALY 8,315 12,431 ~4,116
p] 4,157 6,215 ~2,058
= 2,079 3,108 A 1,029
2 2,079 3,108 ~1,029
307 212+0| & 8,315 12,431 ~4,116
p] 4,157 6.215 ~2,058
< 2,079 3,108 A 1,029
2 2,079 3,108 A 1,029
IEEEEET 8,259 12,375 ~4,116
OMES THALOIAZ AL & ot
21,1852 1510l 3,199 3,564 ~365
p] 1,599 1,782 £ 183
= 800 891 A91
2 800 891 A91
O0I%0t Y S S0/40t 2|
1,416,333% %3¢] 4,249 8,255 £4,006
p] 2,125 4,127 A2,002
= 1,062 2,064 A1,002
2 1,062 2,064 A1,002
OMMOILHE EI|ZIEH 2 Al 23,8528 3401 811 556 255
p] 405 278 127
= 203 139 64
2 203 139 64
AP YAMOLE S OI X2 53,625 60,655 A7,030
=2 14,595 11,431 3,164
= 1,825 1,429 396
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2N
X ZH -
L= B

el

[0

Y 0%
=

Z

Ol

AEHAZMHI AT 2=

FO Wd HT
> 0F 1Y
L 2 1o
bl
QY

=

SA- - H2A(3A) - MM - BES Off &t 24 INEH Hnsz
= 37.205 47.7% 710,590
101 Q124 H| 15,840 9,600 6,240
04JIAMZERSES 15,840 9,600 6,240
OMRE20l 1A (12%)  1,320,0008 *129! 15,840 9,600 6.240
307 812+0l & 23,285 36,555 A 13,270
= 14,505 11,431 3,164
= 1,825 1,429 396
2 6.865 23,695 16,830
05 DIt et 3 18,245 31,515 A 13,270
OMDRYUAIMOLE 0| KA (30Z)
608, 1652 *309! 18,245 31,515 A13,270
2 14,595 11,431 3,164
< 1,825 1,429 396
2 1,825 18,655 16,830
A UBR AN 87.116 87,116 0
g 43,558 43,558 0
= 21,779 21,779 0
2 21,779 21,779 0
201 YuHe A | 63.916 63,916 0
p] 31,958 31,958 0
= 15,979 15,979 0
2 15,979 15,979 0
01 At 22l 63.916 63,916 0
O SAZH|(42%) 780,0008! 42 32,760 31,148 1,612
g 16,380 15,574 806
= 8,190 7,787 403
2 8,190 7,787 403
O2SABH (Y 42%) 702,008 =429 29,484 28,022 1,462
p] 14,742 14,011 731
< 7,371 7,006 365
2 7,371 7,005 366
OYYToHA Lpr2 Y| 97,6662 *123! 1,172 4,048 A2,876
p] 586 2,024 A 1,438
< 293 1,012 AT19
2 293 1,012 AT19
OYYBAAANY DSH 50,0009 #2201 +53] 500 698 £ 198
g 250 349 £ 99
< 125 174 ~49
2 125 175 A50
EMX ALY 420,570 420,570 0
= 5,364 5,064 300
2 415,206 415,506 A 300
EMTAZ NEAMY 420,000 420,000 0
= 5,250 4,950 300
2 414,750 415,050 A300
301 LBt A 420,000 420,000 0
= 5,250 4,950 300
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2N
X ZH -
L= B

el

@202
HH S UADS AL A Z A A A TS
EMTIRAAY

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
2 414,750 415,050 2300
I EEEEYTE! 420,000 420,000 0
O20128 B4T BAFZ N 190,000 190,000 0
0.4 OF O] O] & (1002+ 2 ) 1,000,000 509! 50,000 50,000 0
< 5,250 4,950 300
2 44,750 45,050 A300
Ot AYS T ALY 91,296 91,296 0
p] 45,648 45,648 0
2 45,648 45,648 0
EECEEE PSS 87,000 87,000 0
gl 43,500 43,500 0
2 43,500 43,500 0
201 L2yl 14,656 14,656 0
gl 7,328 7,328 0
2 7,328 7,328 0
01 AL 22l 14,656 14,656 0
OJIZHZE S 5UIZ2IBL S (ZAR)
50,0002 674 £ *103] 3,000 4,200 A1,200
gl 1,500 2,100 A600
2 1,500 2,100 A600
OBOAAYSAGHELALSY DY
200, 0002 +6% 1,200 0 1,200
p] 600 0 600
2 600 0 600
PY LAY 375,946 367,646 8,300
ol 41,283 41,283 0
= 155,415 152,925 2,490
2 179,248 173,438 5,810
ZOHOISLLSX X B X AL 8,300 0 8,300
= 2,490 0 2,490
2 5,810 0 5,810
307 ©I2t0| ™ 8,300 0 8,300
= 2,490 0 2,490
2 5,810 0 5,810
NIEEEEETT 8,300 0 8,300
O Zohel XNVABY N
SUXR 2,600,008 *23 5,200 0 5,200
= 1,560 0 1,560
2 3,640 0 3,640
O Zohel XNVABY N
SHEXY 1,000,008 1% 1,000 0 1,000
= 300 0 300
2 700 0 700
O Zohel NDVABY N
AR SHIK 300,008 +7% 2,100 0 2,100
= 630 0 630
2 1,470 0 1,470
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S BCELEL
HH: MUY UAYSHBANBAHUAHNH RS
Sl Memusra e CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
ST LRI b 32,564 37,300 £4,736
o] 1,502 13,890 ~2,368
< 2,698 4,604 A1,906
2 18,344 8,806 A 462
RopZ 0y 14,044 18,780 £4,736
o] 7,022 9,390 ~2,368
< 2,698 4,604 A1,906
2 4,324 4,786 N
201 YEr2 | 5,000 0 5,000
o] 2,500 0 2,500
2 2,500 0 2,500
01 AR 22l 5,000 0 5,000
OrFyER(Z2H) 10,0002 500 5,000 0 5,000
| 2,500 0 2,500
2 2,500 0 2,500
301 LB A3 1,462 7,416 A5,954
| 731 3,708 ~2,977
= 365 1,854 A1,489
2 366 1,854 A1,488
01 AR 2Z A 53 1,462 7,416 25,954
OZ#EBT UV FIX XA(2Y)

1,462,002 1,462 7,416 ~5,954
| 731 3,708 £2,977
= 365 1,854 A1,489
= 366 1,854 A1,488

307 812H0I & 5,182 8,964 £3,782
| 2,591 4,482 A1,891
= 2,333 2,750 A417
2 258 1,732 A1,474

EEPTEES 5,182 8.964 £3,782

OszGm#@al 2T (708)  4,150,0008 4,150 2,036 2,114

| 2,075 1,018 1,057

< 2,075 1,018 1,057

Ogolg ¥=X AXHI(77%) 1,032,008 1,082 6,928 £5,896

| 516 3,464 £2,948

= 258 1,732 A1,474

= 258 1,732 A1,474

ey L HURSALRY 1,207,637 1,140,892 66,745
2 513,748 483,148 30,600

| 39,790 39,790 0

= 270,134 270,134 0

2 383,965 347,820 36, 145

NLEHSAY 316, 162 280,591 35,571
101 9121 bl 87,272 80,651 6,621
04 JIAHIERSE A 87,272 80,651 6,621
OYWSAAS2R AR 44,1402 #1501 1022 67,535 60,914 6,621

_82_




2N 2A R
MM NHUUALSNLS AN A TS
Col MYHY U BHBSASSY (EH9l:®e)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
201 Ler2 | 8,870 7,470 1,400
01 At 22l | 6,870 5,470 1,400
ogeiAs0l Sl 7,00021 %221 ¥ 100 1,400 0 1,400
206 TH 2 bl 80,100 62,800 17,300
01 K24l 80, 100 62,800 17,300
ogelorz g 21,000 18,000 3,000
0.012t8 30,0002 *400& 12,000 9,000 3,000
Oelsl4RBU(ZR) 51,500 37,200 14,300
0.SEARA 3,500,000 1174 38,500 24,200 14,300
307 @12+0I & 123,900 113,650 10,250
NEEEEEN 123,900 113,650 10,250
ORESAUURSAERY  7,5008 46,700 50,250 40,000 10,250
WEPYALSAY 17,347 16,773 574
101 Q1218 5,347 4,773 574
VBEVEENEEES 5,347 4,773 574
OJAH2RREL S 5,347 4,773 574
0. ASAASOE =X4T 44,1408 +13Y 574 0 574
SHMlol TR MEX A 30,600 0 30,600
= 30,600 0 30,600
307 @12+0I & 30,600 0 30,600
= 30,600 0 30,600
IEEEES 30,600 0 30,600
O BHelol IIoHAt MEXNAS (L)
1,800,0002! *17% 30,600 0 30,600
= 30,600 0 30,600
FHoX S S3ABAY 1,000 1,500 A 500
p] 700 1,050 A 350
z 300 450 A 150
S3ABNAAY 1,000 1,500 A500
b 700 1,050 A 350
= 300 450 A 150
201 Ler2 | 1,000 1,500 A500
b 700 1,050 A 350
= 300 450 A 150
01 ALR2tel | 1,000 1,500 A 500
OMUAB XA 25t 1,000 1,500 A500
0. X HOMAT = 02! 0 500 A500
b 0 350 A 350
= 0 150 A 150
UEHULHAANAB A 458,822 449,622 9,200
= 8,054 8,054 0
b 190,305 190,305 0
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>
N & 0l & Av S Z M A
SN SHAD
BE: SE=N5E L FHAHH
9l SYUUASEH U MBANK (ol @)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
sS4 31,413,435 30,280,978 1,132,457
= 6,872,349 6,466,045 406,304
& 4,582,000 4,562,000 20,000
J| 864,675 851,463 13,212
& 231,273 222,950 8,323
=) 3,389,106 3,252,025 137,081
s 15,474,032 14,926,495 547,537
sE=EXNSH & 3oty 11,849,966 11,411,499 438,467
= 5,499,247 5,360,295 138,952
& 420,000 300,000 120,000
J| 61,858 58,006 3,852
= 123,466 115,143 8,323
=) 727,201 679,706 47,495
a 5,018,194 4,898,349 119,845
SHUASSH & MEHIXA 2,877,132 2,929,152 A 52,020
= 80,800 102,200 A 21,400
& 300,000 300,000 0
J| 29,424 29,424 0
= 123,466 115,143 8,323
=) 144,417 162,142 A1T,725
s 2,199,025 2,220,243 A21,218
SEANHY SEAY =& 41,910 38,910 3,000
201 €24l 15,290 12,290 3,000
03 ALZ2 I 4,500 1,500 3,000
O =&s &4 3,000,000 3,000 0 3,000
st E = 373,163 373,163 0
= 105,826 97,503 8,323
s 267,337 275,660 N 8,323
301 et A= 373,163 373,163 0
= 105,826 97,503 8,323
e 267,337 275,660 N 8,323
02 Zet=st ks 373,163 373,163 0
OsgoltdstiaX& 373,163,000 373,163 373,163 0
=2 105,826 97,503 8,323
s 267,337 275,660 A 8,323
SENSSAREHEX R 100,440 93,960 6,480
= 55,800 52,200 3,600
< 16,740 15,660 1,080
[ia 27,900 26,100 1,800
307 glztol & 100,440 93,960 6,480
= 55,800 52,200 3,600
< 16,740 15,660 1,080
[ia 27,900 26,100 1,800
02 22t a2 X 100,440 93,960 6,480
OSEHBOSASEUSA 1,008 & 62
100,440,000 100,440 93,960 6,480
= 55,800 52,200 3,600
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SN SEMD
By sE2=2N5E L PP
Sl SYUOASEN L MBI (29l & 2)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 76,740 75,660 7,080
2 27,900 26, 100 1,800
HDSUBANVEDFA 16,000 40,000 24,000
= 10,000 25,000 15,000
2 6,000 15,000 9,000
307 2I2H0I 16,000 40,000 24,000
= 10,000 25,000 15,000
2 6.000 15,000 £9,000
EEEPEES 16,000 40,000 24,000
OXDSLAYNRF DS 2
2,000,0002 +8¢! 16,000 40,000 24,000
= 10,000 25,000 15,000
2 6,000 15,000 9,000
SHE SSHIA SEAEY 37,500 75,000 A 37,500
2 25,000 50,000 £25,000
= 3,750 7,500 A3,750
2 8.750 17,500 £8,750
307 2I2H0I 37,500 75,000 A37,500
2 25,000 50,000 £25,000
= 3,750 7,500 A3,750
2 8.750 17,500 £8,750
02 pANFAEE 37,500 75,000 37,500
OSEZSHEASS  37,500,0002 104 £ 37,500 75,000 A37,500
2 25,000 50,000 25,000
< 3,750 7,500 A 3,750
a 8,750 17,500 A8,750
HSHET ALY 44,000 44,000 0
= 2,320 12,375 A55
2 31,680 31,625 55
402 212X 01 & 44,000 44,000 0
= 2,320 12,375 NG
2 31,680 31,625 55
NIEES =T S 44,000 44,000 0
OFSHATAMY 1124 4,000,000%! 44,000 44,000 0
=) 12,320 12,375 AB5
2 31,680 31,625 55
N ASYSHUSYULSRH 1,258,837 1,266,837 8,000
2 23,237 23,237 0
= 69,574 69,574 0
2 1,166,026 1,174,026 £8,000
DEIM YT 525,700 540,700 15,000
307 2I2H0I H 5,000 20,000 15,000
04 SIS AR E 5,000 20,000 15,000
OB MUXEY BAEZ 5,000 20,000 15,000
0 R2Y FH(ZH) 2 0 15,000 15,000
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2N
X ZH -
L= B

el

SE4T
SE2XEA L FYAH
HE AR L USYALSRH

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2

2 A A X 2 57,000 50,000 7,000
307 212+0| & 7,000 0 7,000
02 B2t FAEE 7,000 0 7,000
O YUHESSH X (200=) 7,000,000 7,000 0 7,000
YUK LY SPUASEH 7,690,186 7,207,679 482,507
= 5,392,279 5,231,927 160,352
Z 120,000 0 120,000
p] 32,434 28,582 3,852
< 506,060 446,540 59,520
= 1,639,413 1,500,630 138,783
JEEE=PnRE S 320,000 0 320,000
Z 120,000 0 120,000
< 60,000 0 60,000
= 140,000 0 140,000
402 Q1IP0I F 320,000 0 320,000
z 120,000 0 120,000
< 60,000 0 60,000
= 140,000 0 140,000
01 QAR EEE 320,000 0 320,000

O PSP ELANY(HEH)
320,000,000 320,000 0 320,000
= 120,000 0 120,000
< 60,000 0 60,000
= 140,000 0 140,000
MR T ALY B L 32,434 28,582 3,852
p] 32,434 28,582 3,852
201 et | 21,234 17,950 3,284
p] 21,234 17,950 3,284
01 At 22l 21,234 17,950 3,284
ORASHEMAA RS SHHl  18,009,0008 18,009 14,940 3,069
p] 18,009 14,940 3,069
Ogere A 3,225,000 3,225 3,010 215
p] 3,225 3,010 215
202 01| 11,200 10,632 568
p] 11,200 10,632 568
01 22U ofHl 11,200 10,632 568
ORASSEHNEMY LA 11,200,0008 11,200 10,632 568
p] 11,200 10,632 568
EAZ2XNS HEMAY 188,019 187,803 216
= 132,415 131,462 953
2 55,604 56,341 AT37
202 01t 8,019 7,803 216
= 6,415 5,462 953
2 1,604 2,341 AT737
01 2UH o4l 8,019 7,803 216
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SN S5
Y sZ=NST L ZYOH
©Y: ABFSUSHUSHALSEH (el @ e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
OZAZINAHERMAMSXE 8,019,000 8,019 7,803 216
= 6,415 5,462 953
2 1,604 2,341 AT37
=2 WHHE X T4 AL 1,280 2,240 £960
= 640 1,120 £480
2 640 1,120 £480
402 QIR TH2 01 & 1,280 2,240 £960
< 640 1,120 £480
2 640 1,120 £ 480
01 QAR ELEE 1,280 2,240 £.960
Ot=2Z THth & X = & At e 1,600, 000! *80% 1,280 2,240 960
< 640 1,120 480
2 640 1,120 480
2 X 2R 159,399 0 159,399
= 159,399 0 159,309
201 Lpte | 2,400 0 2,400
=2 2,400 0 2,400
01 At 22l 2,400 0 2,400
O ZHEMZTS YL 2,400,000 2,400 0 2,400
= 2,400 0 2,400
202 01| 3,350 0 3,350
= 3,350 0 3,350
01 =0l 3,350 0 3,350
O ZXEM 0| 3,350,0002 3,350 0 3,350
= 3,350 0 3,350
301 YerB A 153,649 0 153,649
2 153,649 0 153,649
12 JIEt2 &2 153,649 0 153,649
O esUXEAY 153,649, 0002 153,649 0 153,649
= 153,649 0 153,649
MAY FHHYS 18,911 2,931 15,980
= 2,931 2,931 0
< 5,700 0 5,700
2 10,280 0 10,280
=T IDAE] 18,911 2,931 15,980
= 2,931 2,931 0
< 5,700 0 5,700
2 10,280 0 10,280
402 QIR TH2 0| & 15,980 0 15,980
< 5,700 0 5,700
2 10,280 0 10,280
01 QAR EEE 15,980 0 15,980
02012 Sati S¥E T KAY
15,980,0008! 15,980 0 15,980
< 5,700 0 5,700
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2N 554
H: sE=2NSX YL FIory
CHel: At e 25 (9 &)
SA-ZH () - HRAY - BES Ol AFoH I HH Hns2
[T = 10,280 0 10,280
SSUN =4 ¥ ze 1,856,330 1,956,330 100,000
Z 400,000 500,000 100,000
= 338,000 338,000 0
2 1,118,330 1,118,330 0
SENANGRAR2Y 1,203,330 1,303,330 100,000
z 400,000 500,000 100,000
L= 60,000 60,000 0
= 743,330 743,330 0
IISHYEHES ALY 780,000 880,000 100,000
z 400,000 500,000 100,000
L= 60,000 60,000 0
= 320,000 320,000 0
307 2I2t0| & 500,000 600,000 100,000
Z 200,000 300,000 100,000
= 36,000 36,000 0
2 264,000 264,000 0
02 DItHAE X 500,000 600,000 100,000
OJlsy L& HEFAMY 500,000,0002! 500,000 600,000 A100,000
Z 200,000 300,000 100,000
= 36,000 36,000 0
z 264,000 264,000 0
e FEEAMES MADIEEY 7,469,873 7,215,197 254,676
= 1,201,965 1,057,713 144,252
Z 302,000 302,000 0
p] 802,817 793,457 9,360
= 100,000 100,000 0
= 1,061,832 1,061,996 A 164
z 4,001,259 3,900,031 101,228
Ea2 AMH A3 736,874 819,234 82,360
= 50,000 139,334 89,334
p] 72,474 35,574 36,900
= 50,316 57,523 AT, 207
2 564,084 586,803 ~22,719
BRAt sy 112,264 106,212 6,052
= 17,284 14,258 3,026
z 94,980 91,954 3,026
402 212t X =0l ™ 99,464 93,412 6,052
= 10,884 7,858 3,026
2 88,580 85,554 3,026
01 QIR =E X 99,464 93,412 6,052
OASASMSASTA(KIIE)
6,984,0002 6,984 932 6,052
= 3,492 466 3,026
= 3,492 466 3,026
HANASY 36,360 50,560 A 14,200
[ 12,450 17,950 A5,500
2 23,910 32,610 A8,700
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2N
X ZH -
L= B

el

SEMD
WEF FHSLHS MUI|BEY
N2 AW B

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
402 S12H X201 & 36.360 50,560 A 14,200
< 12,450 17,950 A5,500
2 23,910 32,610 ~8,700
01 QAR EEE 36,360 50,560 A 14,200
OMRs SEIIRIIAY 0 0 16,000 16,000
< 0 6,400 16,400
2 0 9,600 £9,600
OX4 D5% g% 3% 24l NRAY
1,800,0002 1,800 0 1,800
< 900 0 900
2 900 0 900
yEMASH 10,000 2,000 8,000
< 5,000 800 4,200
2 5,000 1,200 3,800
301 YptE A 0 2,000 £2,000
= 0 800 £800
2 0 1,200 A1,200
12 B2 a2 0 2,000 £2,000
LY BS E L 0 0 2,000 ~2,000
< 0 800 A 800
2 0 1,200 A 1,200
307 812t0I & 10,000 0 10,000
= 5,000 0 5,000
2 5,000 0 5,000
02 B2t H AR E 10,000 0 10,000
OFTANS Z=s0t Mg s4 10,000,000 10,000 0 10,000
< 5,000 0 5,000
2 5,000 0 5,000
ZAMAE BHSALY 36,900 0 36.900
p] 36,900 0 36,900
402 212H X201 E 36,900 0 36,900
p] 36,900 0 36.900
01 QAR ELEE 36,900 0 36,900
OSAAE BOSALY 36.900,0002 36,900 0 36.900
p] 36,900 0 36.900
N Al & X 8 0 119,112 AT119,112
2 0 89,334 £89,334
= 0 8,933 £8,933
2 0 20,845 ~20,845
402 212H X201 E 0 119,112 AT119,112
= 0 89,334 £89,334
< 0 8,933 £8,933
2 0 20,845 £20,845
01 UAXELE 0 119,112 AT119,112
O20128 N YA X XNBAL (S5
YmA) 2l 0 119,112 AT119,112
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2N
X ZH -
L= B

el

SEMD
WEF FHSLHS MUI|BEY
N2 AW B

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

= 0 89,334 N 89,334

= 0 8,933 A 8,933

i 0 20,845 N 20,845

MEE=4 JIEtx Y 2,943,775 2,940,325 3,450

= 304,000 304,000 0

J| 607,060 634,600 A 27,540

= 383,007 374,970 8,037

ia 1,649,708 1,626,755 22,953

LSAH TN ALY 97,575 76,875 20,700

= 39,030 30,750 8,280

= 58,545 46,125 12,420

402 2I2tXt=01 & 97,575 76,875 20,700

= 39,030 30,750 8,280

= 58,545 46,125 12,420

01 RIZEAI2E X 97,575 76,875 20,700

OLSLH AL ALS 97,575,000& 97,575 76,875 20,700

< 39,030 30,750 8,280

s 58,545 46,125 12,420

SAETHOH AFE 2RI 53,500 47,500 6,000

= 21,400 19,000 2,400

s 32,100 28,500 3,600

402 212t A= 01 & 53,500 47,500 6,000

= 21,400 19,000 2,400

s 32,100 28,500 3,600

01 I2tXt=28 = 53,500 47,500 6,000
O=AL HIIAE dHEH XEAS

3,000,000& 3,000 0 3,000

< 1,200 0 1,200

[ia 1,800 0 1,800
O=ASHTHOHI 2 Al A S & X XT3 ALY

3,000,000& 3,000 0 3,000

< 1,200 0 1,200

s 1,800 0 1,800

TAZ A B S S 1,938,950 2,007,800 68,850

J| 607,060 634,600 N 27,540

= 271,227 283,620 A 12,393

[ia 1,060,663 1,089,580 N28,917

402 212t X201 & 1,938,950 1,857,800 81,150

J| 607,060 634,600 N27,540

= 271,227 223,620 47,607

i 1,060,663 999, 580 61,083

01 I2tXt=28 = 1,938,950 1,857,800 81,150

OXAtZ M4k J|gratE ALY X 1,788,950 1,857,800 A 68,850
0.2AI2E MAHHXZ(ZEH)

156, 150,000& 156,150 225,000 A 68,850

J| 62,460 90,000 A 27,540

=) 28,107 40,500 A 12,393

= 65,583 94,500 A28,917
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2N
X ZH -
L= B

el

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
SEET R P ELEIFEEED

150,000,000 150,000 0 150,000
< 60,000 0 60,000
= 90,000 0 90,000
405 ot S| 0 150,000 150,000
= 0 60,000 60,000
= 0 90,000 90,000
01 G L SEF S| 0 150,000 £ 150,000
O 244 ¥g843) 2Y(BSHY) 0 0 150,000 A 150,000
< 0 60,000 60,000
z 0 90,000 90,000
DEaYSS 45,600 0 45,600
< 9,750 0 9,750
= 35,850 0 35,850
307 ©I2+0| & 15,600 0 15,600
< 9,750 0 9,750
2 5,850 0 5,850
02 UI2HHAEE 15,600 0 15,600
OstM=0r 245 N AY 15,600, 0002 15,600 0 15,600
< 9,750 0 9,750
= 5,850 0 5,850
401 A& HI L 20l 30,000 0 30,000
01 A&l 30,000 0 30,000
OS0tE AYAHFAE &3 30,000,000 30,000 0 30,000
Lo 2aRte =8 2 2e 763,438 663,438 100,000
z 302,000 302,000 0
- 100,000 100,000 0
< 118,000 118,000 0
= 243,438 143,438 100,000
SOHMARX Z&AY 200,000 100,000 100,000
< 100,000 100,000 0
= 100,000 0 100,000
401 Al HIL 2T 200,000 100,000 100,000
< 100,000 100,000 0
= 100,000 0 100,000
01 Al H 199,100 99,100 100,000
OSOMAR ZHMY 199,100,000 199,100 99,100 100,000
< 99,100 99,100 0
z 100,000 0 100,000
IEEY L SN 1,870,260 1,870,260 0
= 172,930 172,930 0
pJ 123,283 123,283 0
< 316,448 317,442 £.994
2 1,257,509 1,256,605 994
AT OIHFHA A 59,670 59,670 0
p] 29,835 29,835 0
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2N sEMD
HE: AEE FYEANS MAD|UEY
SRl JIEEY U BNSIY (B9 ®R)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
< 8,051 9,945 994
2 20,884 19,890 994
301 LB A 59,670 59,670 0
p] 29,835 29,835 0
= 8,951 9,945 ~994
2 20,884 19,890 994
12 J1EH2 &3 59,670 59,670 0
O47J OHZXH AMYED  59,670,0002 59,670 59,670 0
p] 29,835 29,835 0
< 8,951 9,945 £994
= 20,884 19,890 994
EPOVNI=SIE 1= 521,910 520,324 1,586
2 219,635 218,049 1,586
< 127,203 127,203 0
» 175,072 175,072 0
sy AR DY 412,950 411,364 1,586
2 206,867 205,281 1,586
= 88,739 88,739 0
i 117,344 117,344 0
206 T & b 229,200 227,614 1,586
2 118,667 117,081 1,586
= 44,639 44,639 0
2 65,894 65,894 0
01 HE Yl 229,200 227,614 1,586
OJIEWGE & WETY 229,200,000 229,200 227,614 1,586
2 118,667 117,081 1,586
= 44,639 44,639 0
2 65,894 65,894 0
p[E EIEYNE- 633,616 401,616 232,000
2 455,400 223,400 232,000
= 66,858 66,858 0
2 111,358 111,358 0
AHEX 2 290,000 58,000 232,000
2 232,000 0 232,000
= 29,000 29,000 0
> 29,000 29,000 0
301 LB A2 290,000 58,000 232,000
2 232,000 0 232,000
< 29,000 29,000 0
2 29,000 29,000 0
12 JIEH2 43 290,000 58,000 232,000
A2 P43 A 290,000,000% 290,000 58,000 232,000
= 232,000 0 232,000
= 29,000 29,000 0
i 29,000 29,000 0
=&AL 9,282,418 8,909,818 372,600
2 123,100 0 123,100
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2H: sEMD
Hu: SENLAY
ool sENTAYSY (Eto: & d)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 3,460,000 3,460,000 0
= 7,807 7,807 0
= 1,236,741 1,146,991 89,750
2 4,454,770 4,295,020 159,750
sSENLAYSY 292,683 289,583 3,100
= 3,100 0 3,100
2 289,583 289,583 0
2R ABHEMN FEEX KNFAY 3,100 0 3,100
= 3,100 0 3,100
201 L2 | 3,100 0 3,100
= 3,100 0 3,100
01 AL 22l 3,100 0 3,100
O ZRMY AHEA SHEX NS
3.100,0008! 3,100 0 3,100
= 3,100 0 3,100
SENLAY 8,720,146 8,350,646 369,500
2 120,000 0 120,000
= 3,460,000 3,460,000 0
= 7,807 7,807 0
= 1,236,741 1,146,991 89,750
2 3,895,598 3,735,848 159,750
B O HI 2 400 2 240,000 0 240,000
2 120,000 0 120,000
= 60,000 0 60,000
2 60,000 0 60,000
401 Al HI 2 2 CH bl 240,000 0 240,000
2 120,000 0 120,000
< 60,000 0 60,000
2 60,000 0 60,000
01 Al&HI 240,000 0 240,000
O JISH 28X Z&AY 502 240,000 0 240,000
0 EBIARK FEAY 32,000,000%! 32,000 0 32,000
= 16,000 0 16,000
= 8,000 0 8,000
2 8,000 0 8,000
0 BNARK FSAL 20,000,000% 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
= 5,000 0 5,000
2 5,000 0 5,000
0 BHLARK FEEAL 44,000,0002! 44,000 0 44,000
2 22,000 0 22,000
= 11,000 0 11,000
2 11,000 0 11,000
0 EBARK FHAL 64,000,000 64,000 0 64,000
= 32,000 0 32,000
= 16,000 0 16,000
2 16,000 0 16,000
O HBEARK FE&AL 80,000,000€! 80,000 0 80,000
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SN EsEAD
HE: SERLAY
Sl SEN ALY CERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
= 20,000 0 70,000
= 20,000 0 20,000
2 20,000 0 20,000
IBIETE-T 202,000 202,500 A500
z 162,000 162,000 0
< 20,000 20,250 A250
2 20,000 20,250 A250
401 NEHIL 2T 202,000 202,500 A500
z 162,000 162,000 0
< 20,000 20,250 A250
2 20,000 20,250 A250
01 Al bl 200,542 201,042 A500
Ok, 23 wile ) 200,542, 0002 200,542 201,042 A500
= 160,542 160, 542 0
= 20,000 20,250 A250
2 20,000 20,250 A250
SYUBAATREOLRAY 2,009,005 1,909,005 100,000
401 NEHIL 2 THYI 1,859,005 1,759,005 100,000
01 A&l 1,853,000 1,753,000 100,000
OsIlg A& R el 150,000,0002! 150,000 50,000 100,000
L2AN AN ALY 180,000 150,000 30,000
= 30,000 0 30,000
2 150,000 150,000 0
401 NEHIL 2 THYI 180,000 150,000 30,000
= 30,000 0 30,000
2 150,000 150,000 0
01 A&l 178.920 148,920 30,000
ONHE 842024 (1=0.4Kn)
178.920,000%! 178,920 148,920 30,000
= 30,000 0 30,000
2 148,920 148,920 0
WRES (554D 719,039 552,325 166,714
dX=E 219,039 52,325 166,714
2x3 w3 219,039 52,325 166,714
802 & 2/ Bt 219,039 52,325 166,714
NEREEEEEE 83,287 33,288 54,999
O 2011H SR FFH XH AL
3,180,650% 3,181 0 3,181
O 2011 8#DLRIANAAY By
6,680, 750! 6,681 0 6,681
O 2011H TSYHSSY IBFY 59,0008 59 0 59
O 2011 BM2=HANSXAAY ey
12,411,000% 12,411 0 12,411
O 2011 PHS LS Azt I8y
2,461,502 2,462 0 2,462
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N = 0l & At & Ml A

2N ST D
Za: 20

el DEE s Mt JlsEs (Sl & &)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

=9 X3 Dt 9,041,883 8,757,878 284,005

= 397,137 400, 361 N 3,224

& 1,706,000 1,706,000 0

J| 83,000 83,000 0

= 1,417,956 1,286,319 131,637

= 5,437,790 5,282,198 165,592

o= FHH 25t 3,290,817 3,078,384 212,433

= 95,520 103,702 A8,182

& 731,000 731,000 0

= 684,381 554,975 129,406

= 1,779,916 1,688,707 91,209

NI ESMSHL JsE2 3,043,052 2,938,619 104,433

= 95,520 103,702 A8,182

& 731,000 731,000 0

< 500,616 479,210 21,406

[ia 1,715,916 1,624,707 91,209

HHE=Z KA 945,600 945,600 0

201 Zer24l 5,560 25,560 A20,000

01 At22t2l bl 5,560 25,560 220,000
OMBEIXNABEANSHNEZSSLOAANE

E3(UsHA) 0& 0 20,000 A20,000

401 AIEHI L 20HEI 0 100,000 100,000

01 A& HI 0 99,280 299,280

O&EL)| TotE EXSAH(USHA) 0 0 99,280 A 99,280

03 Al S THHI 0 720 AT20

Ou&d &I Hotd EXSA 20Ul 0& 0 720 AT20

402 2I2tXrE201 & 925,600 805,600 120,000

01 BIZEXt= 82 X 925,600 805,600 120,000
OCFEEIXNCIHEANSMEESEXLOAONEY

s (UsHA) 20,000,000& 15 20,000 0 20,000
OdtdELI|(SAzSE) Fota XX (L=

#Ha) 100,000,000& 14! 100,000 0 100,000

JlsdI MR 700,000 600,000 100,000

= 500,000 500,000 0

= 100,000 100,000 0

s 100,000 0 100,000

402 212t X201 & 700,000 600,000 100,000

= 500,000 500,000 0

= 100,000 100,000 0

[ia 100,000 0 100,000

01 QIZEAI 22X 700,000 600,000 100,000

OJlsdZ)| Ma)|=&E 700,000 600,000 100,000
0. JIsdZ) d)I==EgY RSI=He

700,000,000 700,000 600,000 100,000

& 500,000 500,000 0
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2N

Ha: AHNSO WA L
ool DBRSHSYM IS CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 700,000 700, 000 0
2 100,000 0 100,000
A& HLTO0IE S8 83,550 114,000 30,450
2 33,420 45,600 A12,180
< 15,039 20,520 A5,481
2 35,091 47,880 A12,789
402 RIER 20| H 83,550 114,000 30,450
2 33,420 45,600 A12,180
< 15,039 20,520 ~5,481
2 35,091 47,880 A12,789
BEESEEES 83,550 114,000 230,450
OAE 2004 X & 8 3t A 83,550, 0002 83,550 114,000 £30,450
= 33,420 45,600 A 12,180
< 15,039 20,520 25,481
2 35,091 47,880 A 12,789
N SHBIEHLALXNR(S2H) 219,552 194,664 24,888
= 99,552 74,664 24,888
2 120,000 120,000 0
307 QI2+0| ™ 0 64,888 64,888
= 0 24,888 ~24,888
2 0 40,000 40,000
02 RI2tA AR E 0 64,838 64,888
OUEAZSEISHASLESAY 2 0 64,838 £64,888
= 0 24,838 £24,888
2 0 40,000 £40,000
402 RIRER 20| H 219,562 129,776 89,776
< 99,552 49,776 49,776
2 120,000 80,000 40,000
SEESEEES 219,552 129,776 89,776
OfloISa|el DEIIIR P EH
24,888,000 *14] 24,888 24,888
< 24,888 24,888
OUEAZEEISHABHESANL (BSHY)
64,888, 0002 *14] 64,888 0 64,888
< 24,888 0 24,888
2 40,000 0 40,000
ANERH0 B2 NS A 60,000 50,005 9,995
2 24,000 20,002 3,998
< 11,000 9,001 1,999
2 25,000 21,002 3,998
402 RIER 20| H 60,000 50,005 9,995
=2 24,000 20,002 3,998
= 11,000 9,001 1,999
2 25,000 21,002 3,998
SEESNETES 60,000 50,005 9,995
OYLPRAG A& X 60,000,000% 60,000 50,005 9,995
= 24,000 20,002 3,998
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2N
X EH: |
L= B

SEE

X0l W A3
| DBSHSHY JB2T

SAH M -H2A () - MEAY - BES Of] Ak Iy Hns2
= 11,000 9,001 T.999
= 25,000 21,002 3,998
AE=NE £EXE 247,765 139,765 108,000
= 183,765 75,765 108,000
o 64,000 64,000 0
SNSSEEXN2 XY 119,765 11,765 108,000
= 119,765 11,765 108,000
301 YA 119,765 11,765 108,000
= 119,765 11,765 108,000
12 JEtE A2 119,765 11,765 108,000
OsM2+E5)t SXG2 A
119,765,000 119,765 11,765 108,000
= 119,765 11,765 108,000
BLESR MARH 830,207 830,207 0
= 95,160 95, 160 0
Il 83,000 83,000 0
< 153,065 153,065 0
= 498,982 498,982 0
DES LM 830,207 830,207 0
=2 95,160 95, 160 0
bl 83,000 83,000 0
< 153,065 153,065 0
= 498,982 498,982 0
ST2E MADE CX2Y 150,320 150,320 0
=2 75,160 75,160 0
= 75,160 75,160 0
201 L2 H| 1,716 0 1,716
=2 858 0 858
z 858 0 858
01 AL el 1,716 0 1,716
OERZE AEHPY(USHA) 1,716,000 1,716 0 1,716
= 858 0 858
= 858 0 858
301 YA 2,000 0 2,000
=2 1,000 0 1,000
= 1,000 0 1,000
10 A HI 2 A 2 2,000 0 2,000
OHZ2E ALY &N BA(U2WH)
50, 000! *40! 2,000 0 2,000
= 1,000 0 1,000
= 1,000 0 1,000
402 DI2HX 20| & 146,604 150,320 A3.,716
= 73,302 75,160 A1,858
o 73,302 75,160 A1,858
NGRS ETES 146,604 150,320 3,716
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SH: sYXED
Ho: BASH MUSY
ool DEBH AN (e9: & 9)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
OBZEE o SM)IsAEHA2Y (A2
2) 146,604,000 146,604 150,320 £3,716
= 73,302 75,160 A1,858
2 73,302 75,160 A1,858
WS (sgxed) 22,177 0 22,177
2EXE 22,177 0 22,177
EE= 22,177 0 22,177
802 Bt &t 2| Ef 22,177 0 22,177
NEREEETIEE! 3,567 0 3,567
O+£=2Yst WRAESYHNTIDS BN
6.008%! 7 0 7
OSUSASTASHE FHTH 660,000 660 0 660
OsJIINEBAY Yy 6,375% 7 0 7
OYHERSASY TN 16,5502 17 0 17
OFTARI A D] & 8 &b ot 1,684,000% 1,684 0 1,684
OFTAAIIIE 2 1Y ZHoltl NE oy
1,192,000% 1,192 0 1,192
02 Al- CHIRZESUES 18,610 0 18,610
O+£=2Ust WRAESYHNTIDS U X
25,0302 26 0 26
OMBEIIEH BAXY Tz
4,000,0002 4,000 0 4,000
OFII2EI| X XY YUY 2,475,009 2,475 0 2,475
OHUALSITHON L HIIQHHEY K & &
56,0002 56 0 56
OFTAXI R A D] & 8 &t ot 7578002 758 0 758
OLSHYEI| 7Y X 76,5002 77 0 77
OSHEMHLHENS BTN 7,277,267 7,278 0 7,278
OFNZSUHR Jax o 449,000% 449 0 449
OSZXNTIBEE X 3,490,220% 3,491 0 3,491
SEZZA 283 1,069,496 1,020,101 49,395
= 13,158 8,200 4,958
= 62,081 59,850 2,231
2 994,257 952,051 42,206
SOIAE X2 463,660 451,265 12,395
= 13,158 8,200 4,958
= 62,081 59,850 2,231
2 388,421 383,215 5,206
SYSUYI| ALHSI 2PE N 12,395 0 12,395
= 4,958 0 4,958
= 2,231 0 2,231
2 5,206 0 5,206
402 BI2t R 0IH 12,395 0 12,395
= 4,958 0 4,958
= 2,231 0 2,231
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2N

g S ESA 2435
Selr SIIAAMY X2 (Sl & &)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

= 5,206 0 5,206
01 QI2tXt=28 = 12,395 0 12,395

O=sgEHYI AIZAZEI 25 A (LSBH)
12,395,000& 12,395 0 12,395
= 4,958 0 4,958
< 2,231 0 2,231
[ia 5,206 0 5,206
=& SA 243 605,836 568,836 37,000
SENZESEX & 2l 559,126 522,126 37,000
201 L4l 185,440 173,440 12,000
02 =224l 185,440 173,440 12,000
O 3232= £ AMA 185,440 173,440 12,000
0. JI2s &JIRs 14,500,000& «12& 174,000 162,000 12,000
401 Al HIZ 201 I 373,686 348,686 25,000
01 A& HI 372,000 347,000 25,000

O H2S 0/BR=0 ME XA

14,000& +5,000S 70,000 45,000 25,000
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
2AMN: Aot ALY A
HH: MSEAY
oS o4 2el (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
ABlET A A 6,741,137 6,590,999 150,138
=2 216,000 216,000 0
2 1,800,000 1,800,000 0
2 5,715 5,715 0
[ 27,000 27,000 0
2 4,692,422 4,542,284 150,138
AT ALY 2,916,881 2,766,881 150,000
2 1,120,000 1,120,000 0
2 1,796,881 1,646,881 150,000
OtEacae 1,568,811 1,418,811 150,000
2 420,000 420,000 0
2 1,148,811 998,811 150,000
DS ASC ALY 947,500 797,500 150,000
401 Al HIZ 20 912,500 797,500 115,000
01 Al&HI 907,475 792,475 115,000
OM=E U2Z FHH ALY 64,370,000 64,370 99,370 A 35,000
OntSa4s £+20|d 150,000,000 150,000 0 150,000
403 XX SHE =01 H 35,000 0 35,000
02 ZIIZSOICHEHHEE AL HI 35,000 0 35,000
OAlHAAET X B4ALY 141 35,000,000 35,000 0 35,000
MNP SS (AstET AL A) 2,151,232 2,151,094 138
=2 216,000 216,000 0
2 5,715 5,715 0
2 1,929,517 1,929,379 138
RSOV 317,138 317,000 138
=2 216,000 216,000 0
2 5,715 5,715 0
2 95,423 95,285 138
Bx= ga2 138 0 138
802 Bt 2| Ef 138 0 138
01 2DEX2urs= 129 0 129
OEHZE 20/t 2 SIldll S AISH & aX
o ghEl =2 129,000 129 0 129
02 Al - SHIEXSEEZ 9 0 9
OEZE 20/t & SHldll S P AISH & X
o ghEl =2 3,000 3 0 3
O2011E = DIS&dx A2 AIHH S &
CLRNETRE= ,000& 6 0 6
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